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На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  плана  деталне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, 
Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  са  Извештајем  Комисије  за  
планове  о  изврпјеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  центра  
између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду, 
пре  излагања  најавни  увид, Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
деталне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Еајића  и  Илије  
Бирчанина  у  Новом  Саду, са  Образложењем  и  3аклучком  Градског  већа  Града  
Новог  Сада, број : 35-291/2021-ІЈ  од  02. септембра  2021. године, с  молбом  да  се  
Предлог  плана  деталне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  
Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду, уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  
Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  План  у  предложеном  тексту . 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Мwјош  Вучевић  



На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лисТ  Града  Новог  Сада  
број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  76. седници  одржаној  02. септембра  2021. 
године, поводом  разматрања  Нацрта  плана  детањне  регулације  центра  између  улица  Браће  
Поповић, Бранка  Бајића  и  Илијс  Бирчанина  у  Новом  Саду, доноси  

ЗАКЛУЧАК  

ј. Утврђује  се  Предлог  плана  детањне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, 
Еранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду. 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставла  се  
председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плана  детањне  регулације  центра  
између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  са  
Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  
регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  
Саду, пре  излагања  на  јавни  увид, Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
детањне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Еајића  и  Илије  Бирчанина  
у  Новом  Саду  и  предлаже  да  Скупіптина, након  разматрања, донесе  план  у  предложеном  
тексту  и  закњучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плана  детањне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, 
Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  пре  излагања  најавни  увид  са  124. седнице  
од  08.04.2021. године  и  ИзвеuІтај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  
регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  
Саду  са  iзg. (јавне) седнице  Комисије  за  планове  од  22.07.2021. године. 
2. Закњучак  са  Планом  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове .I! 

Iп. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  радних  
тела, одређује  се  
- Милован  Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- Дејан  Михајловић , вд  начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЂЕ  
Број : 35-291/2021-П  
Дана : 02. септембра  202 1. године  
НОВИ  САД  

ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Милош  Вучевић  



РЕПУЕЛИКА  СРЕИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАд  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број: ХУІ-012-О1/2021-356 
11.јун  2021. године  
НОВИ  САД  
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ПРЕДМЕТ: Мипіњење  на  текст  припремњен  за  нацрт  плана  детањне  
регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић , Бранка  Бајића  
и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремњен  за  нацрт  
плана  детањне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић , Бранка  Бајића  и  Илије  
Бирчанина  у  Новом  Саду. 

Градска  управа  нема  примедбе  на  припремњени  текст  нацрта  плана  
детаЈЂне  регулације . 

Вд  ЗАМЕНИЦЕ  НАЧЕЛНИЦЕ  
данајЈамовић  
јјС  О  



ПРЕДЛОГ  

На  основу  члана  35. став  7. Заг(она  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  
Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/13 УС, 
50/13 - уС, 98/13 - ус, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20 и  52/21) и  
члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на_ седници  - године, доноси  

ПЈЈАН  ДЕТАЈІНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
ЦЕНТРА  ИЗМЕВУ  УЛИЦА  БРАЋЕ  ПОПОВИЋ, БРАНКА  БАЈИЋА  

И  ИЛИЈЕ  БИРЧАНИНА  У  НоВом  САДУ  

УвОд  

План  деталне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  
Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  (у  далсм  тексту: План) обухвата  подручје  које  се  
налази  у  Катастарској  општини  (у  далем  тексту: КО) Нови  Сад  Т, површине  4,10 ha. 

Обухваћени  простор  налази  се  између  улица  Браће  Поnовиh, Бранка  Бајића  и  
Илије  Бирчанина  у  непосредној  близини  изузетно  атрактивних  садржаја  Новосадског  
сајма, као  и  зоне  вишепородичног  становања  ,,Нове  

ТЕКСТУАЛНИ  ДЕО  ПЛАНА  

І. ОПШТИ  ДЕО  

1. ОсНОВ  ЗА  ИЗРАДУ  ПЛАНА  

Правни  основ  за  израду  Плана  садржан  је  у  члану  35. став  7. Закона  о  планирању  
и  изградњи , којим  је  нрописано  да  урбанистички  план  доноси  скупштина  јединице  
локалне  самоуправе . 

План  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  деталне  регулације  центра  
између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  3/17), коју  је  донела  Скупштина  Града  Новог  
Сада  на  XV седници  26. јануара  2017. године. 

На  основу  Генералног  плана  града  Новог  Сада  до  2021. године  - пречишhен  
текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  39/06), простор  који  је  обухваћен  
Планом  намењен  је  за  општеградски  центар. 
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Обухваћени  nростор  је  сагледан  и  дефинисан  кроз  План  генералне  регулације  

простора  за  мешовиту  намену  између  улица  Футошке, Хајдук  Вењкове, Руменачке  и  
Суботичког  булевара  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  40/1 1, 

11/15, 19/16, 75/16, 42/1 8, 22/19, 35/19, 50/19, 54/19 - исправка  и  9/20), (у  дањем  тексту: 

План  генералне  регулације ), који  представња  плански  основ  за  израду  Плана. Планом  
генералне  регулације  утврђено  је  да  је  обухваћени  простор  претежно  намењен  за  
општеградски  центар, утврђена  је  основна  мрежа  саобраћајница  и  примарних  
инфраструктурних  праваца, као  и  смернице  за  уређење  и  изградњу . 

2. изВод  из  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

План  вишег  реда, односно  ширег  обухвата  је  План  генералне  регулације  који  
дефинише  коЈ{цепт  уређења  за  простор  у  обухвату  оВог  плана. 

,,Правила  за  уређење  површнна  осталнх  намена  по  просторним  целинама  

Просторна  цејіина  5 - стамбена  зона  нова  детелинара  

Центри   

Најзначајнија  површина  намењена  општеградском  центру  заузима  
урбанистички  блок  32 1, уз  Улицу  браће  Поповић. На  овом  простору  планирају  се  
централне  функције  које  ће  својим  садржајима  задовоњити  потребе  становника  у  
окружењу, али  и  ширег  простора, односно  града. 

У  зони  постојећег  породичног  становања, како  би  се  омогућила  лакша  
реализација , планира  се  вишепородично  становање  средњих  густина, спратности  до  
П+5+(б.пов). 

На  остатку  простора  планирају  се  стамбени , пословни  или  објекти  
комбинованих  намена  спратности  до  По+П+7, где  је  у  приземњу  објеката  обавезна  
пословна  намена. Објекти  могу  бити  и  чисто  пословни . 

Планом  детањне  регулације  утврдиће  се  тачне  површине  јавне  намене. 

Стационирани  саобраћај  је  обавезно  решити  у  оквиру  парцеле, у  подрумској  
етажи, у  складу  са  нормативима  и  правилницима  за  изградњу  гаража, испод  целе  
парцеле, где  се  број  подземних  етажа  не  ограничава . 

3. ЦИЛ, ИЗРАДЕ  ПЛАНА  

Цињ  израде  и  доношења  Плана  је  утврђивање  правила  уређења  и  правила  
грађења, заштите  простора, а  на  основу  смерница  утврђених  Планом  генералне  

2 



регулације , анализе  урбанистичке  документације , теренских  истраживања, услова  и  
програма  јавних  комуналних  предузећа  и  осталих  институција , анализа  и  студија  
рађених  за  потребе  планске  документације , као  и  усклађивање  са  захтевима  и  
потребама  корисника  простора . 

Овакво  планско  решење  ће  умањити  сложеност  примене  Плана  и  омогућити  
бржу  реализацију  на  обухваћеном  простору, ускладити  реализована  просторна  решења  
са  новим  потребама  корисника  и  усмеравајућим  правилима  датим  кроз  План  генералне  
регулације . Овај  план  садржи: границу  и  обухват  грађевинског  подручја  Плана, поделу  
простора  на  посебне  целине  и  зоне, деталну  намену  површина, регулационе  и  
грађевинске  линије, нивелационе  коте  улица  и  површина  јавне  намене, коридоре  и  
капацитете  за  саобраћајну , енергетску , комуналну  и  другу  инфраструктуру , мере  
заштите  простора, правила  уређења  и  правила  грађења  по  целинама  и  зонама, као  и  
друге  елементе  значајне  за  спровођење  Плана. 

4. опис  ГРАНИЦЕ  ОБУХВАТА  ПЛАНА  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  у  кО  Нови  Сад  І, унутар  
описане  границе. 

За  почетну  тачку  описа  границе  Плана  утврђена  је  осовинска  тачка  број  6882, на  
пресеку  осовина  Улица  браће  Поповић  и  Илије  Бирчанина . Од  ове  тачке, граница  
скреће  у  правцу  североистока , прати  осовину  Улице  браће  Поповић  до  осовинске  тачке  
број  7877, на  пресеку  са  осовином  Улице  Бранка  Бајића. дајве, граница  скреће  у  правцу  
југозапада, прати  осовину  Улице  Бранка  Бајића  до  пресека  са  продуженим  правцем  
границе  парцела  бр. 6458 и  6459/1, затим  скреће  кајугоистоку , прати  претходно  описан  
правац  и  границу  парцела  бр. 6458 и  6459/1 до  пресека  са  правцем  који  је  паралелан  
Улици  Бранка  Бајића  на  растојању  од  25,5 м. Од  ове  тачке  у  правцу  југозапада  граница  
прати  претходно  описан  правац  до  пресека  са  правцем  који  је  паралелан  граници  
парцеле  бр. 6458 и  6459/1 на  растојању  од  18,5 м, затим  скреће  ка  северзападу , прати  
претходно  описан  правац  до  пресека  са  осовином  Улице  Бранка  Бајића. дале, граница  
скреће  ка  југозападу , прати  осовину  Улице  Бранка  Бајића  и  долази  до  осовинске  тачке  
број  9865 на  пресеку  са  осовином  Улице  Илије  Бирчанина . Од  ове  тачке  граница  скреће  
у  правцу  северозапада , прати  осовину  Улице  Илије  Бирчанина  и  долази  до  тачке  којаје  
утврђена  за  почетну  тачку  описа  границе  обухвата  Плана. 

Планомје  обухваћено  4,10 ha. 
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ѕ. опис  ПОСТОЈЕЋЕГ  СТАЊА  

Простор  обухваћен  овим  планом  одликује  наслеђена  матрица  улица, приземни  
објекти  породичног  становања, пословања  и  објекти  вишепородичног  становања  
спратности  П+4+Пк. Породично  становање  је  заступњено  уз  Улицу  Илије  Бирчанина  и  
у  већој  мери  уз  Улицу  Бранка  Бајића. На  потезу  уз  Улицу  Бранка  Бајића  објекти  
породичног  становања  су  дотрајали  и  у  лошем  су  стању. Поред  породичног  становања  
уз  Улицу  Бранка  Бајића  налазе  се  два  реализована  објекта  вишепородичног  становања  
новијег  датума. На  овом  простору  почео  је  процес  постепене  реконструкције  објеката  
породичног  становања  у  вишепородично  становање  са  пословањем . 

На  простору  између  улица  Бранка  Бајића  и  Браће  Поповић  налазиле  су  се  
дотрајале  индустријске  хале  и  магацини  некадашњег  пословања  који  су  делом  
порушени . Уз  Улицу  браће  Поповић  се  налазе  објекти  пословно -трговачког  и  
угоститењског  карактера  (станица  за  снабдевање  горивом, салон  аутомобила , ресторан , 

бараке  и  киосци  брзе  хране). 

1Ј. ПЛАНСКИ  ДЕО  

1. ПОдЕЛА  НА  ПРОСТОРНЕ  ЦЕЛИНЕ  СА  КОНЦЕПЦИЈОМ  УРЕЂЕЊА  И  
ПЛАНИРАНОМ  НАМЕНОМ  ПОВРШИНА  

1.1. Подела  простора  на  урбанистнчкс  целинс  

У  складу  са  наслеђеним  карактеристикама  простора, као  и  планираном  наменом, 

простор  у  обухвату  Плана  дели  се  на  две  урбанистичке  зоне: 

зону  вишепородичног  становања  високих  густина  и  
зону  опLптеградског  центра. 

Зона  вишепородичног  становања  високих  густина  обухвата  западни  део  
простора  обухваћеног  Планом, оријентисаног  ка  улицама  Илије  Бирчанина  и  Бранка  
Бајића . На  овом  простору  су  планирани  објекти  намењени  вишепородичном  становању  
високих  густина  са  садржајима  намењеним  становању  са  пословањем  у  приземњу  
објеката  и  станици  за  снабдевање  горивом . 

Источна  зона  обухвата  простор  између  улица  Браће  Поповић  и  Бранка  Бајића. У  
овој  зони  планира  се  јединствен  комплекс  намењен  општеградском  центру  унутар  кога  
се  планирају  садржаји  намењени  пословању  и  становању . 
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1.2. Концепција  уређења  простора  

Концепција  просТорног  уређења  заснива  се  на  истицању  атрактивности  локације  
у  суседству  Мастер  центра  Новосадског  сајма, тако  да  се  садржајима  општеградског  
центра  дуж  улица  Бранка  Бајића  и  Браће  Поповић  линеарним  пружањем  повежу  са  
Булеваром  Европе  и  формирају  амбијент  локално  препознатњивог  карактера. 

Планом  се  обухваћени  простор  намењује  општеградском  центру, 
вишепородичном  становању  високих  густина  са  пословањем , станици  за  снабдевање  
горивом, уређеној  јавној  површини  и  саобраћајним  површинама . 

Простор  у  обухвату  Плана  чини  јединствену  просторну  целину  коју  окружује  
релативно  правилна  саобраћајна  мрежа. Кроз  планско  решење  тежи  се  хармоничном  
односу  између  планираних  садржаја  и  непосредног  окружења . 

Постојеће  стање  на  терену, процес  урбане  реконструкције  као  и  потребе  
корисника  овог  простора  и  његовог  окружења, определило  је  правац  његовог  уређења  и  
развој  а. 

Функцију  свих  планираних  садржаја  обезбедићс  планирана  саобраћајна  мрежа, 

уклопњена  у  затечено  стање  и  усклађена  са  планираним  потребама  градске  саобраћајне  
мреже. 

Основни  концепт  простора  обухваћеног  овим  планом  подразумева  потпуну  
реконструкцију  постојећих  приземних  објеката  и  уклањање  дотрајалих  индустријских  
објеката  на  чијем  месту  се  планира  реализација  савремеог  комплекса  намењеног  
стамбеним  и  пословним  садржајима , уз  задржавање  основне  уличне  мреже . 

У  североисточном  делу  посматраног  простора  планира  се  изградња  комплекса  
великог  стамбено -пословног  центра  површине  0,80 ћа. Планирана  намена  објеката  је  
пословање  и  вишепородично  становање  са  обавезним  пословним  садржајима  у  
приземној  етажи. У  оквиру  комплекса  се  планира  више  објеката  (ламела) намењених  
становању  и  пословању . Од  пословних  садржаја  првенствено  треба  да  се  планирају  
атрактивни  садржаји  из  домена  културе, образовања , трговине , као  и  савремени  
комерцијални  и  канцеларијски  простори  и  различите  врсте  пословања . 

У  пословним  објектима  се  могу  планирати  и  простори  за  бавЈЂење  спортским  
активностима  које  захтевају  мање  површине . Такође  је  могуће  планирати  смештај  
мањег  базена  са  ЅPA центром, ресторане, вртиће, играонице  и  друге  услужне  и  
продајне  делатности . 

Начин  изградње  и  уређења  планираног  комплекса  треба  да  буде  такав  да  у  
визуелном  смислу  да  идетинтет  обухваћеном  простору . Комплекс  гіредставња  модеран  
и  савремен  начин  изградње  објеката  који  чине  јединствену  целину  на  заједничкој  
парцели  у  систему  полуотвореног  блока. Планирани  положај  објекатаје  такав  да  су  они  
највећим  делом  оријентисани  дуж  Улице  браће  Поповић  и  комплексу  Мастер  центра  
Новосадског  сајма, а  мањим  делом  ка  Улици  Бранка  Бајића. 
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У  делу  комплекса  према  Улици  Бранка  Бајића  планира  се  отворени  део  блока  са  

слободном  површином  намењеном  заједничком  кориніћењу  и  приземном  гаражом. 

Испод  целе  површине  комплекса  планира  се  подземна  гаража, како  би  се  задовоЈЂиле  

потребе  за  паркирањем , а  изнад  озелењен  и  гiартерно  уређен  простор. 

Планирана  спратност  објеката  се  креће  у  распону  од  П  до  П+7. Максимални  
индекс  заузетости  комплекса  је  до  65 %, а  ипдкес  изграђености  целине  је  до  3,5. У  
оквиру  комплекса  планирају  се  и  прилазне  саобраћајнице  којима  ће  се  обезбедити  
приступ  подземној  гаражи . 3атворена  паркинг-места  планирају  се  у  оквиру  подрумске  
гараже  која  може  бити  и  двоетажна . Број  етажа  подземне  гараже  зависиће  од  потребе  да  
се  у  оквиру  комплекса  у  потпуности  задовоњи  потреба  за  паркирањем  за  планирано  
пословање  и  становање . 

Просторна  организација  овог  комплекса, као  и  тачно  позиционирање  објеката, 

биће  предмет  разраде  кроз  урбанистички  пројекат. 

Вишепородично  становање  великих  густина  планира  се  дуж  улица  Бранка  
Бајића  и  Илије  Бирчанина . Планира  се  изградња  објеката  на  парцели  у  непрекинутим  
низовима  оријентисаним  према  улици. Планирана  спратност  објекатаје  до  П+5+(6.пов). 

У  оквиру  ове  зоне  намењене  становању, планирају  се  пословни  садржаји  у  приземЈЂима  
објеката . У  дну  парцела  оријентисаних  према  Улици  Илије  Бирчанина  планира  се  
изградња  гараже  спратности  Су+П+З, како  би  се  задово.њиле  потребе  за  паркирањем . 

На  простору  Плана  уз  Улицу  браће  Поповић  претходном  планском  
документацијом  планирана  је  станица  за  снабдевање  горивом  која  је  реализована . 

Планира  се  задржавање  станице  за  снабдевање  горивом , уз  смањење  постојећег  
комплекса  у  западном  делу  простора. 

1.3. Нумсрпчки  показате.њи  

Табела: Нумерички  показате.њи  

Намена  површина  површина  (ћа) (%) 

оnштеградски  центри  0,80 19,5 1 
вишепородично  становање  великих  густина  1,42 34,63 

станица  за  снабдевање  горивом  0,30 7,32 

уређенејавне  површине  0,15 3,65 

мерно  регулациона  станица  0,03 0,73 

трансформаторска  станица  0,01 0,24 
саобраћајнеповрјпине  1,39 33,90 

Грађевииско  подручјс  обухваћсно  Планом  4,10 100,00 
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2. плАН  РЕГУЛАЦИЈЕ  ЛОВРШИНА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  СА  ПИВЕЛАЦИЈОМ  

2.1. План  регулацијс  површина  јавнс  најіене  

Планом  су  утврђене  јіовршине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  површинајавне  намене, према  графичком  приказу  број  4 
,,План  регулације  површинајавне  намене , у  размери  1:1000. 

Површинејавне  намене  су: 

- саобраћајне  површине : цела  парцела  број  6390/3 и  делови  парцела  бр. 6372, 
6374, 6377, 6379, 6380, 6381, 6382, 6390/1, 6390/2, 6391, 6392, 6393, 6395, 6397, 6399, 
6401, 6402, 6410, 6427/2, 6429/1, 6429/2, 6430/2, 10466/4; 

- уређена  јавна  површина : целе  парцеле  бр.  6427/1, 6427/2, 6428 и  делови  
парцела  бр.  6429/1 и  6429/2; 

- мерно-регулациона  станица: део  парцеле  број  6458; 
- трансформаторска  станица  (у  далем  тексту: ТС): целе  парцеле  бр. 6389/3, 

6388/3 и  део  парцеле  број  6387/3. 

У  случају  неусаглашености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  
графичком  приказу  број  4 ,,План  регулације  површина  јавне  намене , у  размери  1 : 1000, 

важи  графички  приказ. 

2.2. План  ннвегіацијс  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  на  надморској  висини  од  
78,00 м  до  79,50 м, са  падом  од  Улице  Бранка  Бајића  према  Улици  браће  Поповић. 

Уздужни  падови  околних  улица  су  испод  1 %, а  најчешће  око  0,25 %. Нивелете  
заштитних  тротоара  око  објеката  ускладити  са  нивелетом  улице, а  рачунати  са  
попречним  падом  од  око  2 %, што  значи  да  средишњи  део  блока  треба  насути  до  
нивелете  79,00 м. 

Планом  нивелације  дати  су  следећи  елементи : 

- кота  прелома  нивелете  осовине  улица  и  
- нагиб  нивелете . 

3. МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ  

3.1. Трасе, коридори  н  капацитсти  инфраструктурс  

Приликом  израде  техничке  документације  за  линијске  инфраструктурне  објекте  
(саобраћајне  површине) и  комуналну  инфраструктуру, могућа  су  мања  одступања  од  
планираног  решења  приказаног  на  графичким  приказима  и  карактеристичним  
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попречНиМ  профилима  улица, уколико  орган  надлежан  за  управњање  јавним  
површинама  или  ималац  јавног  овлашћења  то  захтева, а  за  то  постоје  оправдани  разлози  
очување  постојећег  квалитетног  растиња, подземне  и  надземне  инфраструктуре  и  ако  

на  планираној  траси  већ  постоје  изграђене  инсталације  или  објекат  који  се  Планом  не  
задржава. Наведене  интервенције  могуће  су  исклучиво  у  оквиру  постојећих  и  
планираних  јавних  површина. Сва  одступања  од  планског  решења  морају  бити  у  складу  
са  правилницима  и  техничким  прописима  који  регулишу  ову  област. Не  условњава  се  
формирање  грађевинске  парцеле  за  регулацију  улица  ради  реализација  појединачних  
садржаја  унутар  профила. Могућаје  фазна  реализација . 

3.2. Саобраћајна  инфраструіпура  

Подручје  обухваћено  Планом  окруженоје  следећим  улицама: 

- са  севера, Улицом  браће  Поповић, 

- са  истока, Улицом  Илије  Бирчанина, 

- сајугоистока , Улицом  Бранка  Бајића. 

Улица  браће  Поповиh је  део  основне  саобраћајне  мреже  града, док  су  улице  
Илије  Бирчанина  (део  улице  који  је  у  обухвату  Плана) и  Бранка  Бајића  део  секундарне  
саобраћајне  мреже. Планирани  профили  ових  улица  су  реализовани  у  складу  са  
реализацијом  планираних  садржаја  блока  који  ограничавају , тако  да  је  Улица  браће  
Поповић  у  највећој  мери  реализована . Планира  се  уређена  јавна  површина  којом  се  
приступа  општеградском  центру  и  планираној  гаражи  која  је  у  оквиру  парцеле  
вишепородичног  становања. У  оквиру  уређене  јавне  површине  је  планиран  паркинг  за  
пугничка  возила. 

У  оквиру  овог  простора  постојећа  улична  мрежа  задовоњава  захтеве  савременог  
моторизованог  саобраћаја  и  не  планирају  се  велике  интервенције  на  мрежи. На  Улици  
браће  Поповиh је  постојећа  станица  за  снабдевање  горивом  моторних  возила  са  
пратећим  садржај  има. 

Јавни  прсвоз  

Јавни  превоз  се  одвија  дуж  Улице  браће  Поповић  и  постоји  стајалиште  уз  
раскрсницу  са  Улицом  Илије  Бирчанина . 

Бициклистички  и  пешачки  саобраћај  

На  простору  обухваћеном  Планом  постоје  изграђене  бициклистичке  стазе  у  
Улици  браће  Поповић. У  Улици  Илије  Бирчанина  планира  се  бициклистичка  стаза. 

3а  наведено  подручје  и  на  просторима  где  недостају  тротоари , као  и  у  оквиру  
јавних  блоковских  површина  Планом  се  оставња  могућност  изградње  тротоара  иако  
нису  уцртани  на  графичком  приказу  број  3 ,,План  саобраћаја , регулације  и  нивелације  
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са  режимима  изградње  објеката , у  размери  1 : 1000, или  у  карактеристичном  попречном  
профилу  улица. 

Пајжирањс  

Паркирање  и  гаражирање  путничких  аутомобила  обезбеђује  се  на  парцели, изван  
јавних  површина  и  реализује  се  истовремено  са  основним  садржајем  на  гіарцели . 

Паркирање  путничких  аутомобила  за  сопствене  потребе, власници  стамбених  
објеката  обезбеђују  простор  на  сопственој  грађевинској  парцели, изван  јавне  
саобраћајне  површине , и  То  минимално  једно  паркинг  или  гаражно  место  на  један  стан. 

3а  паркирање  путничких  аутомобила  за  сопствене  потребе, власници  осталих  
објеката  обезбеђују  простор  на  сопственој  грађевинској  парцели, изван  јавне  
саобраћајне  површине . 

Потребан  број  паркинг-места  за  путничке  аутомобиле  се  одређује  на  основу  
намене  и  врсте  делатности , а  у  односу  на  нето  површину  објекта  - корисног  простора, 
на  следећи  начин : 

1) банка, здравствена , пословна, образовна  или  административна  установа  
минимално  једно  паркинг-место  на  70 м2  корисног  простора; 

2) пошта  - минимално  једно  паркинг-место  на  150 м2  корисног  простора ; 

З) трговина  на  мало  - минимално  једно  паркинг-место  на  100 м2  корисног  
простора ; 

4) угостителски  објекат  - минимално  једно  паркинг-место  на  користан  простор  
за  осам  столица; 

5) хотелијерска  установа  - минимално  једно  паркинг-место  на  користан  простор  
за  10 кревета; 

6) позориште  или  биоскоп минимално  једно  паркинг-место  на  користан  
простор  за  30 гледалаца . 

3а  остале  планиране  објекте  број  потребних  паркинг-места, у  зависности  од  
функције  објекта, одређује  се  лрема  стручној  литератури  из  области  паркирања . 

Гараже  објеката  планирају  се  подземно , могуће  је  у  габариту  целе  грађевинске  
парцеле. Планирана  гаража  је  спратности  Су+П+З. Уз  гаражу  је  планирана  перионица  
за  путничке  аутомобиле . Површине  гаража  објеката  које  се  nланирају  надземно  на  
грађевинској  парцели  урачунавају  се  при  утврђивању  индекса  изграђености , односно  
индекса  заузетости  грађевинске  парцеле, а  подземне  гараже  се  не  урачунавају  у  
индексе. 

На  графичком  приказу  број  З  није  приказана  могућа  организација  uнтерних  
саобраћајница , паркинга  и  колских  рампи  за  приступ  сутеренима  гаража  у  оквиру  
парцела  планираних  објеката, пјто  ће  зависити  од  решења  сваког  појединачног  објекта. 

Паркинзи  за  бицикле  планирају  се  према  истим  критеријумима  и  норматвима  
као  за  паркирање  nутничких  аутомобила . 
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3.3. ВОДј{а  инфраструктура  

Снабдевање  водом  

Снабдевање  водом  биће  решено  преко  постојеће  водоводне  мреже  која  ће  
функционисати  у  склопу  водоводног  система  Града  Новог  Сада. 

Секуидарна  водоводна  мрежа  изграђена  је  у  улицама  Браће  Поповић  и  Илије  
Бирчанина  са  профила  е  100 мм, докје  у  Улици  Бранка  Бајића  реализована  водоводна  
мрежа  профила  е  150 мм. 

Постојећа  мрежа  Планом  се  задржава  у  потпуности , уз  могућност  њеног  
проџіирења  и  реконструкције  дотрајалих  деоница, као  и  њеног  измештања  у  попречном  
профилу  улица. 

Планом  се  предвиђа  изградња  секундарне  водоводне  мреже  профила  е  150 мм  
у  новопланираној  улици. 

Постојећа  и  планирана  водоводна  мрежа  омогућиће  несметано  снабдевање  
водом  свих  планираних  садржаја . 

Положај  водоводне  мреже  приказан  је  на  графичком  приказу  број  4 ,,План  водне  
инфраструктуре

, у  размери  1: 1000. 

Одвођсње  отпадних  и  атмосферских  вода  

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  биће  решено  преко  постојеће  
канализационе  мреже  заједничког  типа, која  функционише  у  склопу  канализационог  
система  Града  Новог  Сада. 

Канализациони  колектор  профила  300/170 см  изграђен  је  у  Улици  браће  
Поповић, док  је  Улици  Бранка  Бајића  реализована  примарна  канализациона  мрежа  
профила  800 мм. У  Улици  Илије  Бирчанина  постоји  канализациона  мрежа  профила  

500 мм  и  е  300 мм. 

У  Улици  Браће  Поповић, постоје  секундарне  канализационе  мреже  профила  
е  250 мм, које  су  оријентисане  на  канализациони  колектор  у  истој  улици. 

Постојећа  мрежа  Планом  се  задржава  у  потпуности , уз  могућност  
реконструкције  дотрајалих  деоница, као  и  њеног  измештања  у  попречном  профилу  
улица. 

Планом  се  предвиђа  изградња  секундарне  канализационе  мреже  профила  
е  300 мм  у  новопланираној  улици . 

Постојећа  и  планирана  канализациона  мрежа, омогућиће  несметано  одвођење  
отпадііих  и  атмосферских  вода  са  обухваћеног  простора . 

Положај  канализационе  мреже  приказан  је  на  графичком  приказу  број  4 ,,План  
водне у  размери  1 : 1000. 
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Подземне  воде  

Меродавни  нивои  подземних  вода  су: 

- максималан  НиВо  подземних  вода  око  77,80 м  н.в., 
Минималан  ниво  подземних  вода  око  75,30 м  Н.в. 

Правац  пада  ВодНог  огледала  nросечиог  нивоа  подземне  воде  је  северозапад -
југоисток, са  смером  пада  премајугоистоку . 

3.4. Еііергетска  инфраструктура  

Снабдевање  електричном  енсргијом  

Обухваћено  подручје  ће  се  снабдевати  електричном  енергијом  из  јединственог  
електроенергетског  система . Основни  објекат  за  снабдевање  биће  TC i 1 0/20 kV ,,Нови  
Сад  5 Од  овог  објекта  he полазити  20 kV мрежа  до  дистрибутивних  и  сопствених  ТС  
20/0,4 kV, a од  ових  ТС  ће  полазити  мрежа  јавног  осветлења  и  нисконапонска  0,4 kV 
мрежа  до  објеката, чиме  ће  се  обезбедити  квалитетно  и  поуздано  снабдевање  
електричном  енергијом  свих  потрошача  на  подручју . 

део  подручја  у  стамбеним  зонама  и  зонама  пословања  је  покривен  
електроенергетском  мрежом, а  планирана  изградња  на  новим  просторима  имплицираће  
потребу  за  додатним  капацитетима . 

Нове  ТС  се  могу  градити  и  на  парцелама  свих  намена, у  складу  са  законском  и  
техничком  регулативом  и  према  условима  надлежног  дистрибутера . Нове  ТС  се  могу  
градити  и  у  оквиру  објеката , у  приземњу  објекта. ТС  потребно  је  обезбедити  колски  
прилаз  ілирине  минимално  3 м  (и  висине  минимално  3,5 м  у  случају  постојања  пасажа) 
ради  обезбеђења  интервенције  у  случају  ремонта  и  хаварије . Изградњом  планиране  ТС  
стећи  he ce услови  за  демонтажу  постојеће  ТС  ,,Еманит  у  Улици  Бранка  Бајића. За  
потребе  изградње  будућег  објекта  вишепородичног  становања  на  углу  Улице  Илије  
Бирчанина  и  Улице  браће  Поповић, предвидети  могућност  изградње  нове  ТС  у  оквиру  
објекта. За  напајање  електричном  енергијом  будућег  објекта  општеградског  центра  на  
углу  Улице  Бранка  Бајића  и  Улице  браће  Поповић, предвидети  изградњу  нове  ТС  у  
оквиру  објекта  у  приземњу, према  дворишном  делу. до  планираних  објеката  потребно  
је  изградити  приклучке  од  постојеће  или  нове  мреже. 

Планирана  електроенергетска  мрежа  ће  се  градити  подземно  у  коридорима  који  
су  планирани  у  попречним  профилима  улица. Све  инсталације  које  пролазе  испод  зоне  
изградње  планираних  објеката  је  потребно  изместити , уз  сагласност  и  услове  власника  
инсталација . 

На  просторима  планиране  изградње  могућа  је  изградња  нове  или  реконструкција  
постојеће  инсталације  јавног  осветњења . 
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Снабдевање  ТоплоТНоМ  енсргијом  

Обухваћено  подручје  ће  се  снабдевати  топлотном  енергијом  из  градског  
топлификационог  и  гасификационог  система. 

Из  топлификационог  система  ће  се  снабдевати  пословни  комплекси , објекти  
општеградског  центра  и  вишепородичног  становања . Основни  објекат  за  снабдевање  
биће  топлана  (ТО) од  које  полази  магистрална  вреловодна  мрежа  ка  подручју  
обухваћеном  Планом . За  снабдевање  планираних  објеката  потребно  је  изградити  
вреловодне  прикњучке  од  постојеће  и  нове  мреже. У  случају  да  не  постоје  техничке  
могућности  за  пролаз  кроз  планиране  трасе, вреловодна  мрежа  се  може  градити  и  испод  
коловоза. Топлана  ТО  ,,Запад  има  довоњно  капацитета  да  омогући  снабдевање  свих  
будућих  садржаја . 

Снабдевање  из  гасификационог  система  биће  обезбеђено  из  нове  мерно-

регулационе  станице  (МРС) која  ће  бити  изграђена  у  Улици  Бранка  Бајића. Постојећу  
МРс  ,,детелинара  у  Улици  браће  Поповић  је  потребно  изместити  на  планирану  
локацију  у  Улици  Бранка  Бајића . Из  гасификационог  система  ће  се  снабдевати  
постојеhи  објекти  породичног  становања  (до  привођења  простора  планираној  намени), 

објекти  вишепородичног  становања  мањих  густина  и  мањи  пословни  комплекси . 

Снабдевање  из  гасификационог  система  ће  се  вршити  преко  постојеће  и  планиране  
дистрибутивне  мреже. 

Све  термоенергетске  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изградње  планираних  
објеката  или  инфраструктуре  је  потребно  изместити  уз  прибавњање  услова  од  власника  
инсталација . 

Обновливи  извори  енергије  

Соларна  енергија  

Пасивни  соларни  системи  

дозвоњава  се  доградња  стакленика , чија  се  површина  не  рачуна  код  индекса  
изграђености  и  индекса  заузетости  парцеле  уколико  се  побоњшава  енергетска  
ефикасност  објекта. Код  објеката  свих  намена  на  фасадама  одговарајуће  оријентације  
поред  стакленика  дозвоњава  се  nримена  осталих  пасивних  система-ваздушних  
колектора , Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 

Активни  соларни  системи  

Соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  комерцијалну  nроизводњу  могу  се  
поставњати  под  следећим  условима: 

- постојећи  и  планирани  објекти  - на  кровним  површинама  и  фасадама  
објеката, где  просторно-технички  услови  то  дозвоњавају ; на  планираним  
објектима  фасадни  елементи  могу  бити  изграђени  од  блокова  са  
интегрисаним  соларним  панелима; 
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поВршине  јавне  намене  - на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  
потребе  видео-надзора  (у  регулацијама  улица, на  комуналним  површинама), 
за  осветњење  рекламних  паноа  и  билборда, за  саобраћајне  знакове  и  
сигнализацију , на  елементима  урбаног  мобилијара  (надстрешнице  за  клупе, 
аутобуска  стајалишта  и  сл.) дозвоњава  се  поставњање  фотонапонских  
панела; 

површине  осталих  намена  - на  надстрешницама  за  паркинге  тако  да  се  
омогући  максимално  искоришћење  соларне  енергије ; северну  страну  
паркинга  озеленити  средњим  и  високо  растућим  зеленилом . 

(Хи  ро)Геотермална  енергија  

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставњати  у  сврху  загревања  или  
хлађења  објеката. Ако  се  поставњају  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде, могу  се  
поставњати  искњучиво  на  парцели  инвеститора , удалене  од  међе  или  суседног  објекта  
најмање  З  м. У  случају  ископа  бунара  (осим  за  физичЕа  лица) потребно  је  прибавити  
сагласност  надлежног  органа. Обавезно  је  извести  упојне  бунаре . Није  дозвоњено  
упуштање  воде  у  канализациони  систем  или  изливање  на  отворене  поврпЈине . 

Производња  електричне , односно  топлотне  енергије  за  сопствене  потребе  
коришћењем  обновњивих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  коришћења  
енергије . 

3.5. Мере  енергстске  ефикасiiости  изградње  

Ради  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројектовања , изградње  и  
касније  експлоатације  објеката, као  и  приликом  опремања  енергетском  
инфраструктуром , потребно  је  применити  следеће  мере: 

- приликом  пројектовања  водити  рачуна  о  облику, положају  и  повоњној  
оријентацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  на  локацији; 

- користити  класичне  и  савремене  термоизолационе  материјале  приликом  
изградње  објеката  (полистирени , минералне  вуне, полиуретани , комбиновани  
материјали , дрво, трска  и  др.); 

- 
у  инсталацијама  осветњења  у  објектима  и  у  иІ-tсталацијама  јавне  и  

декоративне  расвете  употребњавати  енергетски  ефикасна  расветна  тела; 

- користити  пасивне  соларне  системе  (стакленици , масивни  зидови, Тромб-

Мишелов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 

- поставњати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле  и  топлотне  колекторе) као  
фасадне  и  кровне  елементе  где  техничке  могућности  то  дозвоњавају ; 

- размотрити  могућност  поставњања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  и  
коришћење  атмосферских  и  отпадних  вода; 
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- код  постојећих  и  нових  објеката  размотрити  могућност  уградње  аутоматског  

система  за  регулисање  потрошње  свих  енергетских  уређаја  у  објекту; 
- поставјвати  пуњаче  за  електричне  аутомобиле  на  јавним  и  осталим  

површинама  предвиђеним  за  паркирање  возила. 

Објекти  високоградње  морају  бити  пројектовани , изграђени , коришћени  и  
одржавани  на  начин  којим  се  обезбеђују  прописана  енергетска  својства . Ова  својства  се  
утврђују  издавањем  сертификата  о  енергетским  својствима  који  чини  саставни  део  
техничке  документације  која  се  прилаже  уз  захтев  за  издавање  употребне  дозволе. 

За  све  јавне  објекте  постоји  обавеза  да  спроводе  програм  енергетске  
ефикасности  који  доноси  јединица  локалне  самоуправе , а  који  нарочито  садржи  
планирани  цињ  уштеда  енергије , преглед  и  процену  годишњих  енергетских  потреба, 

план  енергетске  санације  и  одржавања  јавних  објеката, као  и  планове  унапређења  
система  комуналних  услуга  (далинско  грејање  и  хлађење, водовод, јавна  расвета, 

управњање  отпадом, јавни  транспорт  Идр!). 

Инвеститори  изградње  објеката  су  дужни  да  грејну  инсталацију  сваког  објекта  
предвиђеног  за  прикњучење  на  неки  од  система  снабдевања  топлотном  енергијом  
опреме  уређајима  за  регулацију  и/или  мерење  предате  топлотне  енергије . 

3.6. Елсктронске  комуниканије  

Обухваћено  подручје  he бити  комплетно  приклучено  на  системе  електронских  
комуникација . 

Планира  се  осавремењавање  телекомуникационих  чворимта  у  цињу  пружања  
нових  сервиса  корисницима . Планира  се  и  дање  поставњање  мултисервисних  
платформи  и  друге  опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мреже . 

Улични  кабинети  се  могу  поставњати  на  осталом  земњишту, као  и  на  јавној  површини, 

у  регулацијама  постојеhих  и  планираних  саобраћајница , на  местима  где  постоје  
просторне  и  техничке  могућности . Уколико  се  поставњају  на  јавној  површини, 

потребно  је  да  буду  на  постојећим  или  планираним  трасама  водова  електронских  
комуникација . Удајвеност  ових  уређаја  од  укрглтања  nутева  треба  да  износи  минимално  
20 м  од  осовине . Уколико  се  кабинети  поставњају  на  осталом  грађевинском  земњишту, 

потребно  им  је  обезбедити  колски  приступ  ширине  минимално  3 м. Планира  се  и  
изградња  приводних  каблова  u Wі-Fі  приступних  тачака, као  и  поставњање  система  за  
видео-надзор, у  оквиру  регулација  површина  јавне  намене  (на  стубовима  јавне  расвете, 

семафорима , рекламним  паноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  површина  (на  објектима ). 

Планира  се  да  електронско -комуникациона  мрежа  буде  пројектована  као  
,,отворена  (Open acceѕѕ  network) тј . да  ће  бити  омогућен  приступ  и  пружање  сервиса  
свима  који  задоволе  поставњене  услове, а  у  цилу  побоњшања  квалитета  и  смањења  
цена  услуга. Истовремено , мрежа  електронских  комуникација  Града  Hовог  Сада  са  
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оптичкиМ  кабловима  је  ресурс  који  може  да  омогући  ефикасније  и  економичније  
функционисање  града  кроз  сервисе  као  што  су  дањинска  контрола  саобраіаја , контрола  
семафора, дањинско  очитавање  водомера, очитавање  и  управњање  мерним  уреајима  
топлане  итд. 

да  би  се  обезбедило  проширење  мреже  електронских  комуникација  потребно  је  
у  регулацијама  улица  и  до  нових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  
пролазити  будућа  инсталација  електронских  комуникација . У  попречним  профилима  
улица  резервисани  су  независни  коридори  за  мрежу  електронских  комуникација . 

Све  електронско -комуникационе  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изградње  
планираних  објеката  или  инфраструктуре  је  потребно  изместити  уз  прибавњање  услова  
од  власника  инстајіације . 

У  оквиру  стамбених  објеката  са  више  стамбених  јединица, стамбених  зграда  са  
више  корисника  простора  и  стамбених  делова  стамбено-пословних  зграда  потребно  је  
поставити  инсталацију  заједничког  антенског  система, који  омогућава  независан  
пријем  услуга  радио  и  телевизијских  програма  и  њихову  дистрибуцију  крајњим  
корисницима . 

Подручје  у  обухвату  Плана  покрива  емисиона  станица  Првени  чот, са  
координатама  45009 З.96N 1904240.02 Е. 

Планира  се  потпуна  покривеност  подручја  сигналом  мобилне  телефоније  свих  
надлежних  оператера. 

На  подручју  је  могуће  поставњати  системе  мобилне  телефоније  и  осталих  
електронских  комуникација  уз  поштовање  следећих  услова: 

- антенски  системи  са  микро-базним  станицама  мобилне  телефоније  се  могу  
поставњати  у  оквиру  регулације  површина  јавне  намене  (на  стубове  јавне  расвете, 

семафорске  стубове  и  сл.), уз  сагласност  управњача  јавним  земњиштем  и  власника  
објекта  на  који  се  поставња  (стуба); 

- антенски  системи  са  базним  станицама  мобилне  телефоније  могу  се  
поставњати  на  кровне  и  горње  фасадне  површине  објеката  уз  обавезну  сагласност  
власника  тих  објеката, односно  скуnштине  стамбене  заједнице ; 

- антенске  системе  поставњати  уз  поштовање  свих  правилника  и  техничких  
препорука  из  ове  области ; 

- уколико  се  у  близини  налазе  стубови , односно  локације  других  оператера, 
размотрити  могућјіост  заједничке  употребе; 

- обавезно  је  извршити  периодична  мерења  јачине  електромагнетног  зрачења  у  
близини  антенског  система, а  посебно  утицај  на  оближње  објекте  становања  који  се  
налазе  на  истој  или  сличној  висини  као  и  антенски  систем ; 

- за  поставњање  антенских  система  и  базних  станица  мобилне  телефоније  и  
осталих  електронских  система  обавезно  је  претходно  позитивно  мишњење  надлежне  
управе. 
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4. ПЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНИХ  И  СЛОБОДНИХ  ПОВРШИНА  

Правила  за  уређење  зелених  површина  на  3смлишту  јавне  намене  

На  простору  у  обухвату  Плана  евидејпиран  је  мали  број  квалитетног  постојећег  
дрвећа  које  се  обавезно  задржава . То  је  у  највећој  мери  улично  зеленило  које  је  
распоређено  у  оквиру  паркинга  или  у  зеленим  тракама  уз  паркинг-просторе . Остатак  
постојеће  вегетације  чине  групације  високе  лишћарске  вегетације  у  унутрашњости  
блока. 

У  средишњем  делу  простора  у  обухвату  Плана, nланира  се  уређена  јавна  
површина  са  интерном  саобраћајницом  која  води  у  унутрашњост  блока. У  оквиру  ове  
површине  планира  се  поставка  дрвореда  сајужне  стране  коловоза  (у  оквиру  пакинга), и  
мање  групације  лишћарске  вегетације  у  западном  делу. 

Правила  за  уређсње  зелених  поршина  на  землишту  остале  намснс  

Специфично  је  уређење  слободних  површина  стамбених  блокова  где  се  због  
немогућности  формирања  већег  дворишног  простора  намеће  потреба  стварања  мањих  
вртова, групација  и  низова  дрвећа  чинећи  заједнички  уређен  зелени  фонд. Јужне  и  
западне  фасаде  заштитити  пирамидалним  дрвећем . Препорука  је  да  се  постојећи  зелени  
фонд  на  парцелама  вишепородичног  становања  задржи  у  што  већој  могућој  мери. 

Осим  зеленила  на  травнатим  површинама , потребно  је  предвидети  и  садњу  
дрвећа  на  поплочаним  платоима, као  и  поставку  озелењених  декоративних  
жардиниј  ера. 

уз  југоисточну  границу  станице  за  снабдевање  горивом  планиран  је  заштитни  
појас  од  лишћарског  дрвећа, који  ће  представњати  тампон  зону  у  односу  на  околне  
намене  и  спречити  негативан  утицај  издувних  гасова  и  исnаравања  горива. На  месту  
објекта  ауто-перионице  који  се  уклања, преnоручује  се  садња  нових  садница  високе  
лишћарске  вегетације  и  формирање  гушћег  појаса  заштитног  зеленила . 

Озелењавање  простора  намењеног  општеградском  центру  условлено  је  
формирањем  подземних  етажа  за  паркирање  моторних  возила. На  поврминама  изнад  
подземних  гаража  које  остају  слободне , као  и  изнад  приземне  гараже  неопходно  је  
формирање  партерно  уређеног  зеленог  крова  са  адекватним  садржајима .  Планира  се  
формирање  травњака  у  комбинацији  са  декоративним  ниским  и  средње  високим  
жбуњем . Поред  партерне  вегетације , планира  се  садња  дрвећа  изнад  конструктивних  
елемената  (стубова). На  свим  зеленим  деловима  крова  препоручује  се  поставка  
заливног  система, који  ће  се  напајати  из  резервоара  смештеног  у  оквиру  планиране  
гараже  или  у  непосредној  близини  исте. 
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5. МЕРЕ  и  услоВи  очвлњл  приРодних  и  културних  ДОБАРА  

5.1. Заштита  културнихдобара  

У  евиденцији  и  документацији  надлежног  Завода  за  заштиту  споменика  културе  
Града  Новог  Сада  нема  података  о  објектима  од  значаја  за  градителско  наслеђе, нити  о  
постојању  локалитета  са  археолошким  садржајем  у  обухвату  Плана. 

Инвеститори  изградње  нових  објеката  и  инфраструктуре  су, на  основу  члана  
109. Закона  о  културним  добрима  (,,Службени  гласник  РС,,, бр.  71/94, 52/11 - др. 
закони, 99/11 - др. закон, 6/20 - др. закон  и  35/21 др. закон), у  обавези  да  приликом  
извођења  земланих  радова, уколико  наиђу  на  археолошко  налазиијте  или  археолошке  
предмете, одмах  без  одлагања, зауставе  радове, оставе  налазе  у  положају  у  којем  су  
пронађени  и  да  одмах  о  налазу  обавесте  Завод  за  заштиту  споменика  културе  Града  
Новог  Сада. 

5.2. Заштита  природнпх  добара  

Према  подацима  надлежног  завода  за  заштиту  природе, на  подручју  у  обухвату  
Плана  нема  заштићених  nриродних  добара  нити  заштићених  nодручја. 

Планско  решење  је  дефинисано , између  осталог, у  складу  са  условима  заштите  
природе, односно  услови  надлежног  завода  уграђени  су  у  планско  решење  у  мери  која  
је  могућа  на  конкретном  nростору  узимајући  у  обзир  све  релевантне  чиниоце. 

Мере  очувања  природних  вредности  

Приликом  извођења  било  каквих  радова  на  терену  инвеститор  радова  се  
обавезује  да  пронађена  геолошка  и  nалеонтолошка  документа  (фосили, минерали, 

кристали  и  др.)  која  би  могла  nредставњати  природну  вредност, пријави  надлежном  
министарству  у  року  од  осам  дана  од  дана  nроналаска, и  предузме  мере  заштите  од  
уништења, оштећивања  или  крађе . 

6. МЕРЕ  И  услови  ЗАШТИТЕ  И  УНАПРЕЂЕЊА  ЖИВОТНЕ  СРЕДИНЕ  

6.1. Природни  услови  

Клиіиатскс  карактеристике  

Клима  је  умерено-континенталног  тиnа  са  карактеристикама  субхумидне  и  
микротермалне  климе. Главне  карактеристике  овог  тиnа  климе  су  топла  и  сува  лета  са  
малом  количином  падавина, док  су  зиме  хладне, са  снежним  падавинама . Пролећни  и  
јесењи  месеци  су  умерено  Tonnu u одликују  се  већом  количином  nадавина. 
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Временска  расподела  гіадавина  се  карактерише  са  два  максимума : јули  72,8 

мм!м2  и  децембар  58,5 мм/м2, и  два  минимума : март  35,3 мпі/м2  и  септембар  33,4 

мм/м2, при  чемује  укупна  сума  воде  од  падавина  593 мм/м2. 

Период  у  којем  се  појавњују  мразни  дани  траје  од  октобра  до  маја. Период  са  
појавњивањем  Тропских  дана  траје  седам  месеци  и  ТО  Од  априла  до  октобра. 

Релативна  влажност  ваздуха  се  креће  у  распону  од  60 до  80 % током  целе  
године. 

Најчешћи  ветар  је  из  југоисточног  и  северозападног  правца. Остали  правци  
ветра  нису  посебно  значајни . Јачина  ветра  се  креће  између  0,81 и  1,31 m/ѕ. 

Сеизмичност  

Сеизмичке  карактеристике  условњене  су  инжењерско -геолошким  
карактеристикама  тла, дубином  подземних  вода, резонантним  карактеристикама  тла  и  
др. факторима . 

Према  карти  сеизмичке  рејонизације  подручје  Плана  се  налази  у  зони  осмог  
степена  МСЅ  скале . Утврђен  степен  сеизмичког  интензитета  може  се  разликовати  за  
+- 1° MCѕ  шТо  је  потребно  проверити  истражним  радовима. 

6.2. Услови  и  мере  заштите  и  унапређсња  животне  средине  

На  простору  у  обухвату  Плана  се  не  налазе  објекти  који  својим  радом  негативно  
утичу  на  животну  средину . 

Ради  заштите  квалитета  ваздуха, воде, землијпта  као  и  земл,ишта  од  буке, 
уређење  простора  и  изградња  планираних  објеката  и  пратеће  ихфраструктуре  
усагласиће  се  са  свим  актуелним  техничким  прописима, а  мере  заштите  животне  
средине  спроводиће  се  према  Закону  о  заштити  животне  средине  (,,Службени  гласник  
РС

, бр. 135/04, 36/09, 36/09 
- др. закон, 72/09 - др. закон , 43/11 - УС, 14/16, 76/18, 

95/1 8 - др. закон  и  95/1 8 - др. закон), осталим  подзаконским  актима, односно  у  складу  
са  важећим  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Услови  и  мере  заштите  животне  средине  утврђене  су  на  основу  стварања  нових  
и  побоњмања  општих  услова  животне  средине  (саобраћаја , унапређења  мреже  водне  и  
енергетске  инфраструктуре ), ради  побоњшања  квалитета  и  стандарда  живота, 
дефинисањем  правила  уређења  и  грађења, а  у  складу  са  усмеравајућим  правилима  за  
површине  јавне  намене  и  гіовршине  осталих  намена. 

На  простору  у  обухвату  Плана, с  обзиром  на  специфичност  простора  - близина  
саобраћајница , очекују  се  значајне  емисије  угњенмоі-іиксида, угњоводоника  и  азотних  
оксида  у  ваздух . Управо  из  тог  разлога, у  контексту  заштите  животне  срсдине  
обухваћеног  подручја, неопходно  је  предузети  одређене  мере  заштите  ваздуха, 
земњишта, подземних  вода, као  и  мере  заштите  од  буке  која  потиче  од  друмског  
саобраћај  а. 

Уз  Улицу  браће  Поповић  налази  се  станица  за  снабдевање  горивом, па  је  
неопходно  успоставити  ефикасан  систем  заштите  од  пожара  као  и  поштовати  све  
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прописане  еколошке  стандарде  и  важеће  прописе  како  би  се  сачувао  квалитет  животне  
средине  за  ову  врсту  делатности . 

При  изградњи  објеката, инвеститор  је  обавезан  да  се, пре  подношења  захтева  за  
издавање  грађевинске  дозволе, обрати  надлежном  органу  за  заштиту  животне  средине, 
ради  одлучивања  о  потреби  израде  студије  о  процени  утицаја  објекта  на  животну  
средину, у  складу  са  одредбама  Закона  о  процени  утицаја  на  животну  средину  
(,,Службени  гласник  Рс , бр. 135/04 и  36(09) и  Уредбом  о  утврђивању  Листе  гјројеката  
за  којеје  обавезна  процена  утицаја  и  Листе  пројеката  за  које  се  може  захтевати  процена  
утицаја  на  животну  средину  (,,Службени  гласник  РС , број  1 14/08), односно  у  складу  са  
важећим  прописима  који  регулишу  обу  област. 

На  простору  у  обухвату  Плана, планиране  су  јавне  гараже  за  путничке  
аутомобиле , које  по  квадратури  и  запремини , осветлењу, вентилацији , грејању  и  
другим  важним  појединостима  треба  да  одговара  функцији  и  капацитету . Савременим  
технолошким  и  функционалним  решењима  обезбедиће  се  адекватна  заштита  околних  
објеката  од  негативних  утицаја  буке, вибрација  и  загађења  која  потичу  од  саобраћаја. 
Коришћењем  зелених  кровова  при  изградњи  јавних  гаража, допринеће  се  побоњшању  
микроклиматских  услова  обухваћеног  простора. 

3аштпта  ваздуха  

Праћење  и  контрола  ваздуха  иа  обухваћеном  подручју  ће  се  вршити  у  складу  са  
Законом  о  заштити  ваздуха  (,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09, 10/13 и  26/21 

- др. 
закон), Уредбом  о  условима  за  мониторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  (,,Службени  
гласник  рС , бр. 11/10, 75/10 и  63/13) и  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисија  
загађујућлх  материја  у  ваздух  из  постројења  за  сагоревање  (,,Службени  гласник  РС , 
број  6/16), односно  важећим  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Повећан  ниво  аерозагађења  може  се  очекивати  услед  специфичног  положаја  
обухваћеног  постора  у  односу  на  веће  саобраћајнице  (улице  Бранка  Бајића, Браће  
Поповић  и  Илије  Бирчанина) па  услови  и  мере  за  заштиту  ваздуха  о  загађивања  
подразумевају  контролу  емисије, успоставњање  мерних  места  за  праћење  аерозагађења , 
а  у  складу  са  резултатима  мерења, ограничавање  емисије  загађујућих  материја  до  
дозволених  граница, регулисањем  саобраћаја  (решавање  проблема  стационарног  
саобраћаја  који  тренутно  представла  велики  проблем) и  озелењавањем  слободних  
простора. 

У  цињу  заштите  ваздуха  кроз  решавање  проблема  стационарног  саобраћаја  
планиране  сујавне  гараже. 

Појавњивање  смога  и  дугорочне  последице  просечне  концентрације  штетних  
једињења  као  што  су  олово, бензени  и  честичне  материје , значајно  се  увећавају  
емисијама  гасова  из  друмског  саобраћаја. 

Мере  заштите  биће  обезбеђене  задржавањем  и  допуњавањем  постојећег  
зеленила  уз  саобраћајнице , као  и  унутар  стамбених  и  пословних  комплекса. 
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Заштiiта  од  буке  

На  обухваћеном  простору  се  налазе  значајне  саобраћајнице , па  се  услед  
фреквентности  друмског  саобраћаја  очекује  повећан  ниво  буке  у  животној  средини . 

Праћење  нивоа  буке  потребно  је  обезбедити  у  складу  са  Законом  о  заштити  од  
буке  у  животној  средини  (,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09 и  88/10), Уредбом  о  
индикаторима  буке, граничним  вредностима , методама  за  оцењивање  индикатора  буке, 
узuемиравања  и  штетних  ефеката  буке  у  животној  средини  (,,Службени  гласник  РС , 
број  75/10) и  Правилником  о  методологији  за  одређивање  акустичких  зона  (,,Службени  
глсник  РС  број  72/10), и  осталим  подзаконским  актима  односно  у  складу  са  
прописима  који  регулишу  ову  област! 

Сви  корисници  на  простору  у  обухвату  Плана  своје  активности  морају  
прилагодити  условима  у  којима  ће  интензитет  буке  бити  усклађен  са  вредностима  
прописаним  Одлуком  о  одређивању  акустичких  зона  на  територији  града  Новог  Сада  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  54/15 и  32/17), односно  у  складу  са  протіисима  
који  регулишу  ову  област. 

Заштита  квајјитета  земњишта  

Праћење  параметара  квалитета  земзњишта  је  неопходно  како  би  се  спречила  
његова  деградација  услед  продирања  опасних  материја. Земѕњиште  треба  контролисати  
у  сладу  са  Правилником  о  дозвоњеним  количинама  опасних  и  штетних  материја  у  
земѕњишту  и  води  за  наводњавање  и  методама  њиховог  испитивања  (,,Службени  
гласник  РС , број  23/94), односно  у  складу  са  прописима  који  регулишу  ову  област. 

С  обзиром  на  то  да  се  на  простору  у  обухвату  Плана  налази  станица  за  
складиштење  горива, неопходно  је  обезбедити  потпуну  излоацију  резервоара  од  
околног  земњишта  поставњањем  двоструког  плашта. Укопано  складиште  са  улогом  
хидроизолационог  плашта  изградити  у  складу  са  условима  утврђеним  Правилником  о  
техничким  и  другим  захтевима  за  хидроизолационе  материјале  (,,Службени  лист  СЦГ , 
број  1/06). 

Једна  од  мера  заштите  земњишта  јесте  и  спречавање  одлагања  отпада  на  места  
која  нису  намењена  за  ту  намену! У  складу  са  важећим  прописима, приликом  извођења  
радова, инвеститор  је  дужан  да  заједно  са  извођачима  радова  предузме  све  мере  да  не  
дође  до  нарушавања  слојевите  структуре  земњишта, као  и  да  води  рачуна  о  
геотехничким  карактеристикама  тла, статичким  и  конструктивним  карактеристикама  
објекта . 

Мере  заштите  земѕњишта  обухватају  спречавање  одлагања  отпадних  материја  на  
местима  која  нису  за  ту  намену  предвиђена, озелењавање  слободних  површина  у  што  
већем  проценту , као  и  адекватно  решавање  одвођења  отпадних  и  атмосферских  вода. 

Заштита, унапређење  и  управњање  квалитетом  вода  

Заштита  вода  на  обухваћеном  простору  оствариће  се  у  складу  са  Законом  о  
водама  (,,Службени  гласник  РС!, бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  95/18 - др. закон), 
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Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  
њихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС , бр. 67/11, 48/12 и  1/16), и  другим  
прописима  који  регулишу  ову  област. 

Поступање  са  употребњеним  водама  биће  у  складу  са  Одлуком  о  санитарно -
техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр.  17/93, 3/94, 10/01 и  14/06 - др. одлука). 

Условно  чисте  атмосферске  воде  са  надстрешница , кровних  и  чистих  бетонских  
површина  и  технолошке  воде  (расхладне  и  сл.) које  задоволавају  квалитет  1ј  класе  
воде, могу  се  без  пречишћавања  путем  уређених  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије, 
упуштати  у  отворене  канале  атмосферске  канализације , околни  терен  и  затворену  
атмосферску  канализацију . 

Технолошке  воде  које  настају  при  раду  станице  за  снадбевање  горивом, Могу  се  
испуілтати  у  јавву  канализацију . Зависно  од  потреба, код  загађивача  предвидети  
изградњу  уређаја  за  предтретман  технолошких  отпадних  вода, тако  да  њихов  квалитет  
задоволава  санитарно-Техничке  услове  за  испуштање  у  јавну  канализацију , а  пре  
пречишћавања  на  Постројењу  за  пречишћавање  отпадних  вода  (ППОВ), тако  да  се  не  
ремети  рад  пречистача  у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  
загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС , 
бр. 67/11, 48/12 и  1/16). 

За  атмосферске  воде  са  заулених  и  запрланих  површина  (паркинзи , 
Манипулативне  површине, бензинске  станице) пре  испуста  у  јавну  атмосферску  
каІ-іализациону  Мрежу, путни  канал  или  околни  терен, предвидети  одговарајући  
контролисани  прихват  или  предтретман  на  уређају  за  примарно  пречишћавање . 
Издвојена  ула  и  седименти  из  уређаја  за  предтретман  уклонити  на  безбедан  начин  уз  
обезбеђење  заштите  подземних  вода. 

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. 

Управлањс  отпадом  

Систем  управлања  отпадом  мора  бити  усклађен  са: Законом  о  управлању  
отпадом  (,,Службени  гласник  рС , 

 бр. 36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 - др! закон), 
Правилником  о  начину  складиштења , паковања  и  обележавања  опасног  отпада  
(,,Службени  гласник  РС , број  92/10), Правилником  о  условима  и  начину  сакуплања, 
транспорта , складиштења  и  третмана  отпада  који  се  користи  као  секундарна  сировина  
или  за  добијање  енергије  (,,Службени  гласник  РС , број  98/10), односно  са  свим  
прописима  који  регулишу  ову  област . 

На  подручју  Плана, сакуплање  одлагање  и  транспорт  отпада, надлежно  
предузеће  врши  на  основу  Правилника  о  условима  за  поставњање  посуда  за  сакуплање  
отпада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 19/11 и  7/14) утврђују  се  број , места  и  
технички  услови  за  поставњање  посуда  на  јавним  површинама  на  територији  Града  
Новог  Сада. Одржавање  чистоће  на  територији  Града  Новог  Сада  уређује  се  Одлуком  о  
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одржавању  чистоће  (,,Службени  лисТ  Града  Новог  Сада , бр. 25/1 0, 37/10 - исправка, 
3/11 - исправка, 21/11, 13/14, 34/17, 16/18, 31/19 и  59/19) и  Одлуком  о  уређивању  и  
одр?ј(авању  депонија  (,,Службени  лисТ  Града  Новог  Сада , бр.  6/03, 47/06 - др. одлука  и  
13/14). 

Сваки  објекат  или  група  објеката  морају  имати  сабирни  пункт  за  смештање  
сабирних  посуда  - канти  или  контејнера  који  треба  да  задовоје  захтеве  хигијене , 
естетске  захтеве  и  захтеве  свих  корисника  јавних  површина, као  и  површина  са  
посебном  наменом . Места  и  број  посуда  за  смеће, као  и  места  за  контејнере  за  
сакупњање  секундарних  сировина  (папира, стакла, пластике , метала  и  др!) утврдиће  се  
на  основу  броја  становника , броја  пражњења  посуда  и  запремине  сабирних  посуда. 
Простори  треба  да  су  обележени , пристулачни  за  возилајавне  хигијене , са  подлогом  од  
тврдог  материјала  и  могућношћу  чишћења  и  прања. 

За  сакупњање  секундарних  сировина  треба  обезбедити  специјалне  контејнере  
прилагођене  различитим  врстама  отпадака  (хартија, стакло, пластика, метал). 

Заштііта  оД  јонiiзујућег  и  нејонизујућег  зрачења  

Потенцијални  извори  зрачења  су: извори  нискофреквентног  нискофреквентног  
електромагнетног  поња, као  сто  су: ТС, постројење  електричне  вуче, електроенергетски  
водови  тј .надземни  или  подземни  каблови  за  пренос  или  дистрибуцију  електричне  
енергије  напона  већег  од  35 kV, базне  станице  мобилне  телефоније  које  се  користе  за  
додатно  покривање  за  време  појединих  догађаја, а  привремено  се  поставњају  у  зонама  
повећане  осетњивости , природно  зрачење  радиоактивних  материјала , радон, поједини  
грађевински  материјали  и  др. 

Ради  заштите  становништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  успоставити  
систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  животне  средине. 

Потребноје : 

- сакупњање, складиштење , третман  и  одлагање  радиоактивниг  отпада, 
- успоставњање  система  управњања  квалитетом  мера  заштите  одјонизујућег  
зрачења, 

- спречавање  недозвоњеног  промета  радиоактивног  и  нуклеарног  материјала . 

Мере  заштите  од  нејонузујућег  зрачења  обухватају : 

- откривање  присуства  и  одређивање  нивоа  излагања  нејонизујућим  зрачењима, 

- обезбеђивање  организационих , техничких , финансијских  и  других  услова  за  
спровођење  заштите  од  нејонизујућих  зрачења, 

- вођење  евиденције  о  изворима  нејонизујућих  зрачења, и  др. 
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7. услоВи  И  МЕРЕ  ЗАШТИТЕ  од  ЕЛЕМЕНТАРНИХ  НЕПОГОдА  И  
дРугих  НЕСРЕЋА  

Мере  заштите  оД  елементарних  непогода  

У  цил,у  заштите  грађевинских  објеката  и  осталих  садржаја  у  простору , при  
њиховом  пројектовању  и  извођењу  потребно  је  узети  у  обзир  меродавне  гіараметре , 
који  се  односе  на  заілтиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количина  атмосферских  
падавина, дебЈЂина  снежног  покривача, јачина  ветра, носивост  терена, висина  
подзеМних  вода, ниво  високе  воде  Дунава  и  сл.). 

Мере  заштите  од  елементарних  непогода  обухватају  превентивне  мере  за  
спречавање  непогода  или  ублажавање  њиховог  дејства, мере  које  се  предузимају  у  
случају  непосредне  опасности  од  елементарних  непогода, мере  заштите  када  наступе  
непогоде  и  мере  ублажавања  и  отклањања  непосредних  последица  насталих  дејством  
непогода  или  удеса. 

Мере  заштите  од  земњотреса  

Највећи  део  подручја  Града  Новог  Сада  се  налази  у  зони  угроженој  
земњотресима  јачине  8° МСЅ  скале. Ради  заштите  од  потреса  максимално  очекиваног  
удара  од  8° MCѕ  скале, објекти  морају  бити  пројектовани  и  реализовани  у  складу  са  
Правилником  за  грађевинске  конструкције  (,,Службени  гласник  РС , бр.  89/19, 52/20 и  
122/20). 

Мере  заштите  од  пожара  

3аштиту  од  пожара  треба  обезбедити  погодним  распоредом  појединачних  
објеката  и  њиховом  међусобном  удаленошћу , коришћењем  незапаливих  материјала  за  
њихову  изградњу, одговарајућом  противпожарном  хидрантском  мрежом, проходношћу  
терена, односно  обезбеђењем  приступа  свим  објектима  у  случају  потребе, у  складу  са  
Законом  о  заштити  од  пожара  (,,Службени  гласник  РС , бр.  111/09, 20/15, 87/18 и  87/18 

- др, закони), 3аконом  о  запаливим  и  горивим  течностима  и  запаливим  гасовима  
(,,Службени  гласник  РС , број  54/15), Правилником  о  техничким  нормативима  за  
заштиту  индустријских  објеката  од  пожара  (,,Службени  гласник  РС , број  1/18), 
Правилником  о  техничким  нормативима  за  приступне  путеве, окретнице  и  уређеі-іе  
платое  за  ватрогасна  возила  у  близини  објекта  повећаног  ризика  од  пожара  (,,Службени  
лист  СРЈ,,, број  8/95) и  Правилником  о  техничким  нормативима  за  инсталације  
хидрантске  мреже  за  гашење  пожара  (,,Службени  гласник  РС , број  3/1 8). 

Мере  заштите  од  удара  грома  

Заштита  од  удара  грома  треба  да  се  обезбеди  изградњом  громобранске  
инсталације , која  ће  бити  правилно  распоређена  и  правилно  уземлена . 
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Склањање  луди, материјалних  и  културних  добара  

Склањање  њуди, материјалних  и  кулТурНих  добара  обухвата  планирање  и  
коришћење  постојећих  склоништа, других  заштитних  објеката, прилагођавање  нових  и  
постојећих  комуналних  објеката  и  подземних  саобраћајница , као  и  објеката  погодних  за  
заштиту  и  склањање , њихово  одржавање  и  коришћење  за  заштиту  њуди  од  гіриродних  и  
других  несрећа. 

Као  други  заштитни  објекти  користе  се  подрумске  и  друге  подземне  просторије  
у  стамбеним  и  другим  зградама, прилагођене  за  склањање  њуди  и  материјалних  добара, 

напуштени  тунели, пећине  и  други  природни  објекти. 

Инвеститор  је  дужан  да  приликом  изградње  нових  комуналних  и  других  
објеката  у  градовима  прилагоди  те  објекте  за  склањање  њуди. 

Приликом  изградње  стамбених  објеката  са  подрумима, над  подрумским  
просторијама , гради  се  ојачана  nлоча  која  може  да  издржи  урушавање  објекта. 

Изградња, прилагођавање  комуналних , саобраћајних  и  других  подземних  
објеката  за  склањање  становништва  врши  се  у  складу  са  проnисима. 

8. УСЛОВИ  ЗА  НЕСМЕТАНО  КРЕТАЊЕ  И  ПРИСТУП  ОСОБАМА  СА  
ИНВАЛИДИТЕТОМ , ДЕЦИ  И  СТАРИМ  ОСОБАМА  

Приликом  пројектовања  објеката, саобраћајних  и  пешачких  rіовршина  
применити  Правилник  о  техничким  стандардима  планирања , пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , 
деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  РС , број  22/1 5). 

У  оквиру  сваког  појединачног  паркиралишта  обавезно  іІредвидети  резервацију  
и  обележавање  паркинг-места  за  управно  паркирање  возила  инвалида . 

Прилазе  објектима, хоризонталне  и  вертикалне  комуникације  у  објектима  
пројеіповати  тако  да  се  обезбеди  несметано  кретање  деце, старих, особа  са  отежаним  
кретањем  и  особа  са  инвалидитетом , у  свему  према  важећем  Правилнику  о  техничким  
стандардима  планирања , пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  
несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама. 

9. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПРЕМЛЕНОСТИ  пО  ЦЕЛИНАМА  И  ЗОНАМА  
ИЗ  ПЛАНСКОГ  ДОКУМЕНТА , КОЈИ  ЈЕ  ПОТРЕБАН  ЗА  ИЗДАВАЊЕ  
ЛОКАЦИЈСКИХ  УСЛОВА  И  ГРАЂЕВИНСКЕ  ДОЗВОЛЕ  

У  цињу  обезбеђења  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктурних  услова  за  
реализацију  планираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  приступ  јавној  саобраћајној  
површини , којаје  изграђепа  или  Планом  предвиђена  за  изградњу . 

С  обзиром  на  намену  планираних  садржаја  на  обухваћеном  простору, њихове  
капацитете , те  потребе  за  комуналном  инфраструктуром , као  и  карактеристике  
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простора  на  којима  се  планирају, неопходан  услов  за  реализацију  ових  садржаја  је  
системско  опремање  комуналном  инфраструктуром . Ово  подразумева  прикњучење  на  
изграђену  или  планирану  водоводну, канализациону , електроенергетску  и  
термоенергетску  мрежу. 

Изузетно , прикњучење  на  енергетску  инфраструктуру  није  обавезно  за  објекте  
који  ће  испуњавати  највише  стандарде  у  енергетској  сертификацији  зграда, односно  
који  ће  имати  таква  техничко -технолошка  решења  која  ће  обезбедити  снабдевање  
енергијом  независно  од  комуналне  инфраструктуре  уз  поштовање  свих  еколошких  
стандарда. 

10. ПРАВИЛА  ГРАЋЕЊА  

10.1. Услови  за  формирање  грађсвинске  парцсле  

Постојећа  парцелација  послужила  је  као  основ  за  утврђивање  услова  за  
образовање  грађевинских  парцела. 

Грађевинске  парцеле  настале  су  препарцелацијом  постојећих  катастарских  
парцела, док  се  новом  парцелацијом  максимално  уважава  постојеће  стање. 

Обавезно  се  припајају  две  или  више  катастарских  парцела, ради  формирања  
грађевинских  парцела  када  оне  својим  обликом, површином  или  ширином  уличног  
фронта  не  задовоњавају  критеријуме  за  уређење  или  изградњу  планираних  садржаја . 

Обавезно  се  врши  препарцелација  постојећих  катастарских  парцела, када  су  
неопходне  интервенције  ради  формирања  нових  регулационих  аіирина  улица. 

Парцеле  у  средишту  блока  без  излаза  на  јавну  површину  се  могу  припојити  
суседној  парцели  која  има  излаз. 

Грађевинске  парцеле  на  осталом  земњишту  формираће  се  у  складу  са  графичким  
приказом  број  4 ,,План  регулациј  е  површина  јавне  намене , у  размери  1 : 1000. 

10.2. Услови  за  изградњу  објската  и  уређсње  простора  

10.2.1. Вишепородично  становањс  

Планира  се  изградња  објеката  на  сопственој  парцели, у  непрекинутом  низу, са  
ивичним  поставњањем  објеката, који  на  тај  начин  формирају  полузатворене  блокове. 

Намена  планираних  објеката  је  стамбена  са  обавезним  пословањем  у  приземњу  
објеката, а  може  бити  и  учешће  пословања  до  100 %. У  улицама  Илије  Бирчанина  и  
Браика  Бајића  у  приземњу  уличног  дела  вишепородичних  објеката  обавезнаје  пословна  
намена. 

На  графичком  приказу  број  3 ,,План  саобраћаја , регулације  и  нивелације  са  
режимима  изградње  објеката , у  размери  1:1000, дефинисане  су  максималне  зоне  
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изградње  објеката , оДносНо  реконструкције  објеката  на  парцели, уз  дозвоњена  
одстуnања  до  максимум  5 % у  односу  на  дату  зону  изградње . 

Објекти  се  поставњају  на  планирану  регулациону  линију, која  је  истовремено  и  
грађевинска . 

Планирана  спратност  објеката  до  По+П+5+(6.пов). 

Приземња  објеката  планирају  се  са  већом  спратном  висином  приземла  до  4,5 м, 

с  обзиром  на  то  даје  планирана  пословна  намена. У  крилима  објеката  у  приземњу  није  
обавезна  пословна  намена. 

Висине  планираних  објеката  дефинисане  су  бројем  надземних  етажа. 

Завршна  етажа  планира  се  симетрично  повучена  (за  1 ,2 м) у  односу  на  уличну  и  
дворишну  фасаду,  са  плитким  кровом  сакривеним  иза  атике  (водити  рачуна  о  уклапању  
са  суседним  објектима). На  крилима  чија  је  ширина  мања  од  12 м, не  планира  се  
повлачење  последње  етаже. 

20 ПЕIјнIа  I I( рIј  I, ХјНОСјIО Lн$јРШј II јЈРІјЗеМјјС  шЗСже 20  

Слика: Начин  форіиирања  равног  крова  са  кровном  етажом  - 
карактеристичан  пресек  

дозвоњава  се  формирање  екстензивних , полуинтензивних  и  интензивних  
(проходних) зелених  кровова, без  могућности  надкривања . 

дозвоњава  се  изградња  подрума  у  свим  објектима, уз  услов  (тамо  где  то  буде  
потребно) да  се  техничким  могућностима  заштите  од  подземних  вода. 

Висина  пода  приземња  за  ванстамбене  садржаје  је  максимално  20 см  изнад  коте  
тротоара . 

Код  намене  становања  у  дворишним  крилима  објеката  максимална  висина  пода  
nриземња  је  1 ,20 см  изнад  коте  тротоара, али  се  код  пројектовања  савладавање  
висинске  разлике  мора  организовати  унутар  габарита  објеката . 

Код  реализације  вишепородичних  стамбених  објеката, просечна  површина  стана  
је  минимално  55 м2  нето, обавезно  је  број  јединица  на  парцели  ускладити  са  бројем  

26 



станова  просечне  величине, тако  да  максимални  број  станова  не  буде  већи  од  броја  
станова  просечне  (увећане) површине . 

Минимална  површина  станаје  26 м2. 
У  оквиру  планираних  комплекса  могућа  је  фазна  реализација  објеката  (ламела), 

уз  услов  да  је  за  сваку  фазу  обавезно  обезбедити  потребан  број  паркинг  места  у  оквиру  
функционалне  целине, а  у  складу  са  датим  урбанистичким  параметрима . 

Паркирање  се  обавезно  решава  на  парцели . Планира  се  изградња  гаража  у  
подруму  испод  целе  парцеле, без  промене  нивелете  двориіита, као  и  код  свих  угаоних  
објеката . Број  гЈодземних  етажа  није  ограничен , а  број  паркинг-места  утврђује  се  у  
складу  са  нормативима  - једно  паркинг-место  за  један  стан, односно  једно  паркинг-
место  за  70 м2  бруто  површине  за  пословање . 

У  северозападном  делу  Улице  Илије  Бирчанина  планиран  је  већи  стамбени  
комплекс  на  коме  се  планира  извођење  гараже  спратности  до  Су+П+3 у  дну  парцеле. 
На  графичком  приказу  број  3 ,,План  саобраћаја, регулације  и  нивелације  са  режимима  
изградње  објеката , у  размери  1:1000, датаје  максимална  зона  изградње  гараже. 

Планира  се  формирање  зеленог  крова  изнад  гараже  Су+П+3. дозвоњава  се  
паркирање  на  последњој  етажи  уз  обазезу  nоставке  бетонских  касета  са  средње  
високим  зеленилом , изнад  конструктивних  елемената  (стубова) гараже. дрвенасте  
саднице  прсног  пречника  14- 16 см  (на  висини  од  1 м) са  неинвазивним  кореновим  
систетом  садиће  се  у  горе  наведене  бетонске  касете  димензија  1,5х  1 ,5х  1,2 м  са  
перфорираним  страницама  (отвори  пречника  150 мм). 

У  приземњу  планиране  спратне  гараже  могуће  је  поред  паркирања  увести  
делатност  аутоперионице . 

Код  непрекинутог  низа  обавезан  је  пасаж  димензије  3,5 х  4 м. 
Забрањују  се  зидане  ограде  око  грађевинских  парцела, дозвоњавају  се  лаке  

жичане  ограде  у  комбинацији  са  украсним  шибњем  и  пузавицама . 
Пре  почетка  изградње  нових  објеката, обавезно  уклонити  све  објекте  на  

грађевинској  парцели, сем  оних  који  се  Планом  задржавају . 
На  парцелама  са  постојећим  објектима  изграђеним  без  потпуне  урбанистичке  

документације  габарит, спратност  и  тачан  број  независних  етажа  утврдиће  се  на  основу  
пројекта  изведеног  стања. Такви  објекти  се  задржавају  без  могућности  интервенција  у  
хоризонталном  и  вертикалном  габариту  и  без  могућности  поделе  станова  на  мање  
јединице . 

Код  свих  постојећих  објеката  који  се  задржавају  важе  услови  за  завршене  
целине, што  подразумева  могућност  реконструкције , побоњшања  енергетске  
ефикасности , промене  намене, у  складу  са  Планом, укрупњавање  стамбених  јединица. 

У  цињу  побоњшања  енергетске  ефикасности  дозвоњено  је  повећање  габарита, у  
складу  са  димензијама  облоге, али  тако  да  не  ремети  површине  јавних  намена  ни  
суседне  објекте. 

Могуће  је  претварање  стамбених  јединица  у  пословне, под  условом  да  својом  
делатношћу  не  угрожавају  становање . 
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За  све  шТо  није  напред  наведено  примењују  се  услови  за  изградњу  дати  у  
Правилнику  о  општим  правилима  за  парцелацију , регулацију  и  изградњу  (,,Службени  
гласник  Рс , 

 број  22/15). 

10.2.2. Општеградски  центри  

У  делу  простора  обухваћеног  Планом  измађу  улица  Браће  гіоповић  и  Бранка  
Бајића  планира  се  изградња  комплекса  са  садржајем  опіптеградског  ценіа  у  коме  су  
планиране  стамбене  и  пословне  намене. Планирана  површина  комплексаје  0,80 ћа. 

Планирана  намена  објеката  унутар  комплекса  је  вишепородично  становање  са  
обавезним  пословним  садржајима  у  приземној  етажи. У  оквиру  пословања  планирају  се  
атрактивни  садржаји  из  домена  образовања , културе, здравства, трговине, као  и  
савремени  комерцијални  и  канцеларијски  простори  и  различите  врсте  пословања. У  
деловима  објеката  намењених  пословању  могу  се  планирати  и  простори  за  бавњење  
спортским  активностима  које  захтевају  мање  површине  и  друге  услужне  делатности . 

Минималан  однос  пословања  у  односу  на  становање  је  20 %, а  могуће  је  и  већи  
проценат  пословања . 

На  овом  комплексу  планира  се  израда  урбанистичког  пројекта, којим  ће  се  
дефинисати  тачна  просторна  организација  објеката  у  оквиру  утврђених  правила. 

Услови  за  израду  урбанистичког  nројекта  

Планира  се  формирање  јединствене  парцеле  на  простору  целог  комплекса  која  
ће  се  остварити  спајањем  катастарских  парцела, а  све  према  графичком  приказу  број  З  
,,План  саобраћаја , регулације  и  нивелације  са  режимима  изградње у  размери  
1:1000. 

Планира  се  такав  положај  објеката  да  они  формирају  полуотворени  комплекс  
чији  ће  тракт  највећим  делом  бити  оријентисан  према  Улици  браће  Поповић  и  Мастер  
центру  Новосадског  сајма, а  отворен  према  Улици  Бранка  Бајића. Обавезно  је  
формирање  слободног  простора  у  средишњем  делу, због  функционалног  и  визуелног  
отварања  блока. Слободне  површине  у  оквиру  комплекса  ће  се  озеленити  и  наменити  за  
заједничко  коришћење . 

На  делу  комплекса  у  унутрашњости  блока  могућа  је  реализација  приземне  
гараже  како  би  се  испуниле  потребе  за  паркирањем . 

Код  реализације  гараже  обавезно  је  формирање  партерно  уређеног  зеленог  
крова, тако  да  минимално  20 % површине  буде  озелењено . 

Индекс  заузетости  на  нивоу  целог  комплекса  износи  до  65 %, а  индекс  
изграђености  до  3,50. 

Планирана  спратност  објеката  за  је  од  П  до  П+7 са  равним  или  плитким  косим  
кровом  сакривеним  иза  атике. 

Приземла  објеката  планирају  се  са  већом  спратном  висином  приземња  до  4,5 м, 

с  обзиром  на  то  даје  планирана  пословна  намена. 
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У  источноМ  делу  комплекса  на  углу  према  улицама  Браће  Поповић  и  Бранка  
Бајића  препоручује  се  смештај  пословних  садржаја . У  средишњем  делу  комплекса  
унутар  отвореног  дела  блока, на  западној  страни  планира  се  изградња  гараже  приземне  
спратности , док  се  у  западном  делу  блока  rіnaі-іupa формирање  слободног  простора  
намењеног  озелењавању , дечијем  игралишту  и  сл. Испод  целе  парцеле  комплекса  
планира  се  изградња  подземне  гараже. Планирају  се  објекти  модерног  изгледа  са  
репрезентативним  фасадама . 

На  графичком  приказу  број  З  ,,План  саобраћаја , регулације , нивелације  са  
режимима  изградње  објеката  у  размери  1 : 1000, ііриказана  је  оквирна  зоне  изградње  
објеката, са  могућ]1м  габаритима  објеката  и  просторних  репера. Могућа  је  и  другачија  
просторна  организација  објеката  у  оквиру  дефинисаних  намене, уз  поштовање  задатих  
спратности , индекса  заузетости  и  изграђености  што  ће  се  разрадити  кроз  урбанистички  
прој  екат. 

Код  реализације  објеката  стамбено-пословне  намене, просечна  површина  стана  
је  минимално  65 м2  нето, обавезно  је  број  јединица  на  парцели  ускладити  са  бројем  
станова  просечне  величине , тако  да  максимални  број  станова  не  буде  већи  од  броја  
станова  просечне  (увећане) површине . 

Минимална  површина  станаје  26 м2. 
Висина  пода  приземња  за  ванстамбене  садржаје  је  максимално  20 см  изнад  коте  

тротоара . 

Паркирање  се  обавезно  решава  на  парцели . Планира  се  изградња  гаража  у  
подруму  испод  целе  парцеле, без  промене  нивелете  дворишта. Број  подземних  етажа  
није  ограничен , а  број  паркинг-места  утврђује  се  у  складу  са  нормативима  једно  
паркинг-место  за  један  стан, односно  једно  паркинг-место  за  70 м2  бруто  површине  за  
пословање . 

Потребе  за  паркирањем  у  потпуности  морају  бити  задовоњене  у  оквиру  
комплекса . 

Слободне  делове  парцела  уредити  као  површину  за  јавно  коришћење, а  у  
функцији  основног  објекта  (прилази  објекту, стационарни  саобраћај , пешачке  
комуникације , одморишта, платои  за  окупњање  корисника, зелене  и  водене  површине, 
урбани  мобилијар  и  сл.). 

У  оквиру  просторног  комплекса  могућа  је  фазна  реализација , уз  услов  да  прву  
фазу  треба  да  чини  изградња  подрумске  етаже  (или  више  њих) намењене  за  паркирање  
и  гаражирање  возила, а  у  наредним  фазама  може  да  следи  изградња  ламела  надземних  
објеката  у  оквиру  комплекса . 

За  све  што  није  напред  наведено  примењују  се  услови  за  изградњу  дати  у  
Правилнику  о  општим  правилима  за  парцелацију , регулацију  и  изградњу . 

10.2.3. Станица  за  снабдевање  горивом  

У  северном  делу  простора  уз  Улицу  Браће  Поповић  налазі1 се  станица  за  
снабдевање  горивом. Овај  комплекс  је  реализован  према  претходној  планској  
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документацији . Простор  који  је  планиран  за  комплекс  станице  за  снабдевање  горивом  
је  смањен  у  односу  на  претходно  планско  решење  тако  да  је  планирана  површина  
комплекса  0,30 ha. 

Постојећа  парцела  станице  за  снабдевање  горивом  се  смањује  у  односу  на  
западну  границу  обуваћет-іог  простора, а  тачан  положај  нове  границе  парцеле  приказан  
је  на  графи tіком  приказу  број  3 ,,План  саобраћаја , регулације , нивелације  са  режимима  
изградње  објеката , у  размери  1 : 1000. 

Положај  објеката  на  комплексу  условњен  је  функцијом  станице  за  снабдевање  
горивом. Станица  је  планирана  за  једносмеран  саобраћај  тако  да  је  улаз  у  комплекс  са  
запада. Објекти  су  изграђени  тако  да  корисници  комплекса  долазе  прво  до  простора  за  
точење  нафтних  деривата, а  затим  до  објеката  продавнице, ресторана, ііаркинга  и  
излаза  из  комплекса. 

Објекат  у  коме  се  налази  продавница  и  ресторан  налази  се  у  северозападном  
делу  комплекса, његова  грађевинска  nuі-іuja се  поклапа  са  регулационом  линијом  Улице  
браће  Поповић  и  схіратности  је  П+1, Планира  се  задржавање  постојећег  објекта  уз  
могућност  реконструкције . Објекат  перионице  који  се  напази  у  западном  делу  
комплекса  приземне  спратности  планира  се  за  руLпење, због  померања  границе  
комплекса. 

Простори  за  точење  горива  налазе  се  у  централном  делу  комплекса  и  изнад  њих  
је  надстрешница . 

Резервоари  су  лоцирани  на  зеленој  површини , у  јужном  делу  комплекса. 
Паркинг  за  путничка  возила  налази  се  уз  коловоз, у  Улици  браће  Поповић . 

Уколико  би  се  јавила  потреба  за  реконструкцијом  комплекса , као  и  за  новим  
садржајима  и  организацијом  објеката  у  оквиру  комплекса, планиран  индекс  заузетости  
је  до  50 %, а  планирана  спратност  до  п+1. У  овом  случају  обавезна  је  разрада  
комплекса  урбанистичким  пројектом , као  и  примена  Правилника  о  техничким  
нормативима  за  безбедност  од  пожара  и  експлозија  станица  за  снабдевање  горивом  
превозних  средстава  у  друмском  саобраћају , мањих  пловила, мањих  привредних  и  
спортских  ваздухоплова  (,,Слу?кбени  гласник  РС , бр. 54/1 7 и  34/19). 

10.3. Правила  за  опремање  простора  пнфраструіпуром  

10.3.1. Услови  за  уређење  саобраћајних  поврвіина  

Правила  уређења  и  правпла  грађења  друмске  саобраћајне  мреже  

За  изградњу  нових  и  реконструкцију  постојећих  саобраћајних  површина  
обавезно  је  поштовање  одредби : 

Закона  о  путевима  (,,Службени  гласник  РС , 
 бр. 41/18 и  95/18 — др. закон ), 

Закона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевима  (,,Службени  гласник  РС , бр. 

41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - УС, 55/14, 96/15 - др. закон, 9/16 - УС, 24/18, 

41/18, 41/18 — др. закон, 87/18, 23/19 и  128/20— др. закон), 
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Закона  о  заштити  од  пожара  (,,Службени  гласник  Рс,,, бр. 111/09, 20/15, 87/18 
и  87/1 8 др.  закон), И  ДругиМ  прописима  који  регулишу  ову  област, 

- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,,Службени  гласник  
рс  број  50/11), 

- Правилника  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  
инвалидитетом , деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  РС , број  22/1 5), 

- Правилника  о  техничким  захтевима  за  заштиту  гаража  за  путничке  
аутомобиле  оД  пожара  и  експлозија  (,,Службени  лист  СЦГ , број  3 1/05). 

На  прелазима  бициклистичке  стазе  преко  коловоза  нивелационо  репјење  мора  
бити  такво  да  бициклистичка  стаза  буде  увек  у  континуитету  и  у  истом  нивоу, без  
ивичњака. 

На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  3 м) и  дуж  тротоара  
извршити  типско  партерно  уређење  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничким  
стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  
несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама. 

Тротоаре  израђивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча  који  могу  
бити  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  различитих  намена  
саобраћајних  површина. Поред  обликовног  и  визуелног  ефекта, то  има  практичну  сврху  
код  изградње  и  реконструкције  комуналних  водова  (инсталација ). Коловоз  и  
бициклистичке  стазе  завршно  обрађивати  асфалтним  застором . 

На  nрелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара, односно  бициклистичке  
стазе, нивелационо  решење  колског  прилаза  мора  бити  такво  да  су  тротоар  и  
бициклистичка  стаза  у  континуитету  и  увек  у  истом  нивоу. Овакво  решење  треба  
применити  ради  указивања  на  приоритетно  кретање  пешака  и  бициклиста , у  односу  на  
возила  која  се  крећу  колским  прилазом . 

Тротоари  су  минималне  ширине  2 м. Бицикистичке  стазе  су  минималне  ширине  
2 nі. 

Услови  и  начиii обезбеђивања  приступа  парцели  

Свака  новоформирана  грађевинска  парцела  мора  имати  приступ  на  јавну  
саобраћајну  површину  чак  и  у  случају  да  он  није  назначен  на  графичком  приказу. 

Уколико  је  тај  приступ  колски  и  намењен  путничким  аутомобилима , он  не  може  
бити  ужи  од  3,5 м, нити  шири  од  б  м. 

Једна  грађевинска  парцела  може  имати  максимално  два  колска  приступа  према  
истој  саобраћајној  површини  (улици) и  то  на  међусобном  растојању  од  најмање  5 м. У  
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случају  да  грађевинска  парцела  има  приступ  на  две  различите  саобраћајне  површине  
(улице), колски  приступ  се  по  правилу  планира  према  оној  саобраћајној  поврјлини  
(улици) којаје  мањег  ранга. 

Приступ  спратној  гаражи  (Су+П+З) и  перионици  је  са  уређене  јавне  површине, 

са  интерних  саобраћајних  површина  грађевинске  парцеле  и  са  парцеле  станице  за  
снабдевање  горивом. Положај  улаза  у  спратну  гаражу  ће  се  дефинисати  кроз  идејно  
решење  гараже . 

На  графичком  приказу  број  З  приказани  су  положаји  колских  приступа  који  нису  
обавезујући , али  се  морају  поштовати  наведени  услови  за  њихову  изградњу . Такође, 

пасажи  планираних  објеката  ће  се  позиционирати  тако  да  не  угрожава  (руши) постојећа  
квалитетна  стабла . 

ПаркііраіБс  п  гаражирањс  возила  

Паркинзи  требају  бити  уређени  у  тзв  ,перфорираним  плочама , 

,,префабрикованим  танкостеним  flластичним  или  сличним  елементима  (типа  бехатон  - 
растер  са  травом) који  обезбеђују  услове  стабилности  подлоге, довоњне  за  навожење  
возила  и  истовремено  омогућавају  одржавање  ниског  растиња  и  смањење  отицање  
воде. Ови  могу  бити  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  
различитих  намена  саобраћајних  површина. 

Изградњу  паркинга  извршити  у  складу  са  ЅRPЅ  U.Ѕ4.234:2020 којим  су  
дефинисане  мере  и  начин  обележавања  места  за  паркирање  за  различите  врсте  
паркирања . На  местима  где  се  планира  паркирање  са  препустом  (наткрињем ) према  
тротоару, ако  није  предвиђен  зелени  појас, изградити  граничнике . У  оквиру  
паркиралишта  (где  нема  посебног  простора  за  дрворед), резервисати  простор  за  
дрвореде  по  моделу  да  се  на  четири  паркинг-места  планира  по  једно  дрво. Одговарајућа  
засена  садњом  високог  зеленила  може  се  обезбедити  и  око  планираних  паркинга . 

Такође  је  потребно  извршити  резервацију  паркинга  у  складу  са  Правилником  о  
техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  
осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  
особама . 

Уколико  се  паркирање  реніава  унутар  гаража, саобраћајно -техничко  решење  
гаража  решаваће  се  у  оквиру  пројеката  објеката, уз  задовоњење  свих  услова  који  су  
наведејји  у  Правилнику  о  техничким  захтевима  за  заштиту  гаража  за  путвичке  
аутомобиле  од  пожара  и  експлозије . Поред  тога, у  гаражама  треба  обезбедити  несметан  
пролаз  возилима  висине  до  2 м, а  рампе  не  смеју  имати  већи  nодужни  нагиб  од  15 %. 

Близу  улаза, односно  излаза  резервисати  простор  за  паркирање  возила  инвалида . 

Приликом  израде  пројектне  документације  могућа  је  дефинисање  површина  за  
аутобуска  стајалишта, тротоара  и  бициклистичких  стаза, паркинге  за  пугничке  
аутомобиле  и  бицикле, као  и  блаже  корекције  трасе  тротоара  и  бициклистичких  стаза, 
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паркинга  од  решења  приказаном  на  графичком  приказу  број  З  и  карактеристичним  
попречним  профилима  улица, уколико  управлач  јавним  површинама  то  захтева, а  за  То  
постоје  специфични  разлози  (очување  постојећег  квалитетног  растиња, подземне  и  
надземне  инфраструктуре  и  сл.). Овакве  интервенције  могуће  су  искњучиво  у  оквиру  
постојећих  и  планираних  јавних  површина. 

10.3.2. Правила  за  реализацију  водне  іінфраструктуре  

Услови  за  изградњу  водоводне  мреже  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавне  површине, између  две  
регулационе  линије  у  уличном  фронту, по  могућности  у  зеленом  појасу  једнострано , 
или  обострано , уколикоје  улични  фронт  nіupu од  20 м. 

Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  се  поставлају  тако  да  
водоводна  мрежа  задовоњи  прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  
објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструктуре  је  од  0,7 до  1 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
других  инсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

Задате  вредности  су  растојања  од  споњне  ивице  новог  цевовода  до  споњне  ивице  
иј-Істалација  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  испоштовати  тражене  услове  пројектом  предвидети  
одговарајућу  заштиту  инсталација  водовода. 

Није  дозвоњено  полагање  водоводне  мреже  испод  објеката  високоградње . 
Минимално  одстојање  од  темења  објеката  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката  

дубина  укопавања  водоводних  цеви  износи  1 ,2-1 ,5 м  мерено  од  коте  терена, а  
на  месту  прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  прикњучка  свести  
на  дубину  постојећег  цевовода . 

На  проласку  цевовода  испод  пуга  предвидети  заілтитне  цеви  на  дужини  већој  од  
іпирине  nyra за  минимум  1 м  од  сваке  стране. 

На  траси  новог  дистрибугивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната  у  свему  према  важећим  протјисима . Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната. 

Водоводни  прикњучци  

Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  прикњучком  објекта  на  јавни  
водовод. 

Прикњучак  на  јавlІи  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  
завршава  се  у  склонипЈту  за  водомер, закњучно  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  прикњучка  са  величином  и  типом  водомера  одређује  
пројектант  на  основу  претходно  урађеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашњих  
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инсталација  за  објекат, а  одобрава  Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  у  складу  са  техничким  нормативима  Одлуке  о  условима  и  
начину  организовања  послова  У  Вршењу  комуналних  делатности  испоруке  воде  и  
уклањања  вода  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 60/10, 8/11 исправка, 38/11, 

13/14, 59/16, 59/19 и  59/20) и  Правилника  о  техничким  условима  за  прикњучење  на  
технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , број  13/94). 

Прикњучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 25 мм. 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  
іірикњучак . 

Индивидуални  водомери , за  мерење  потрошње  воде  за  породичне  стамбене  и  
пословне  објекте, поставњају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  
објекта, на  парцели  корисника , 0,5 м  од  регулационе  линије. 

За  вишепородичне  стамбене  објекте, водомери  за  мерење  потрошње  воде  
поставњају  се  у  шахтовима  лоцираним  ван  објекта, на  парцели  корисника, 0,5 м  од  
регулационе  линије, и  у  просторијама  за  водомере  лоцираним  унутар  самог  објекта . 

Просторије  за  водомер  морају  бити  лоциране  уз  регулациону  линију, према  уличној  
водоводној  мрежи  са  које  се  даје  прикњучак . 

Код  изградње  пословних  објеката  површине  преко  1 50 м2  код  којих  је  потребна  
изградња  само  унутрашње  хидрантске  мреже  (према  важећем  правилнику  и  условима  
противпожарне  полиције) израђује  се  прикњучак  пречника  DN 63 мм, са  монтажом  
водомера  DN 50 мм. 

Код  изградње  пословних  објеката  код  којих  је  неопходна  споњашња  хидрантска  
мрежа  врши  се  прикњучење  објеката  пречником  максимално  DN 1 10 rnm, са  монтажом  
водомера  DN 100 mm. 

Уколико  се  планира  обједињена  водоводна  мрежа  хидрантске  и  санитарне  воде  
потребно  је  на  прикњучку  уградити  комбинован  водомер . 

Извођење  прикњучка  водовода, као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Услови  за  изградњу  канализационе  иреже  

Трасу  мреже  канализације  опште  и  фекалне  канализације  полагати  у  зони  јавне  
површине  између  две  регулационе  линије  у  уличном  фронту  једнострано , unu 

обострано , уколико  је  улични  фронт  шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  фекалне  канализације  је  О  250 мм, а  опште  канализације  
О  300 мм. 

Трасе  опште  и  фекалне  канализације  се  поставњају  тако  да  се  задовоње  
прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  
инфраструктуре  је  од  0,7 до  1 м, а  вертикално  0,5 м. 
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Није  дозвоњено  полагање  фекалне  канализације  испод  објеката  високоградње  
Минимално  одстојање  од  темења  објекта  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

Сви  објекти  за  сакупњање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  
и  заштићени  од  продирања  у  подземне  издане  и  хаваријског  изливања . 

Минимална  дубина  изнад  канализационих  цеви  износи  1 ,3 м, мерено  од  горње  
ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  приклучења  индивидуалних  објеката), а  на  месту  
прикњучка  Новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  tЈрикњучка  свести  на  дубину  
постојећег  цевовода . 

На  траси  нредвидети  изградњу  довоњног  броја  ревизионих  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160 до  200 DN, a максимум  50 м. 

Канализациони  прикњучціі  

Прикњучак  на  фекалну  канализацију  почиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  
у  ревизионом  шахту. 

Пречник  канализационог  прикњучка  одређује  пројектант , а  одобрава  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, на  основу  претходно  
урађеног  хидрауличког  прорачуна  у  складу  са  тим  објектом , техничким  нормативима  
и  Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  комуналних  
Делатности  испоруке  воде  и  уклањања  вода  и  Правилником  о  техничким  условима  за  
прикњучење  на  технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације . 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  прикњучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграђена. 

Прикњучење  стамбених  објеката  врми  се  минималним  пречником  DN 160 мм. 
Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника, на  0,5 м  од  регулационе  

линиј  е. 
Објекат  који  се  водом  снабдева  из  сопственог  изворишта  може  се  прикњучити  

на  фекалну  канализацију  под  условом  да  се  постави  водомер  за  мерење  исцрпњене  
воде. 

Прикњучење  подрумских  и  сутеренских  просторија , као  и  базена  на  
канализациони  систем  дозвоњава  се  само  преко  аутономног  постројења , 
препумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употребњених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно-
техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр.  17/93, 3/94, 10/01 и  47/06 др. одлука). 

Зауњене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  површина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент . 

35 



Санитарно-фекалне  отгіадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавг-іог  
комуналног  предузећа. 

Извођење  прикњучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
надлежноети  Јавног  комуналног  предузећа  , Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Водни  услови  

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  и  технолошке  отпадне  воде  испугптати  у  јавну  
канализациону  мрежу, а  потом  одвести  на  несеЈЋски  или  централни  упоВ, а  у  складу  
са  општим  концептом  каналисања , пречишћавања  и  диспозиције  отпадних  вода  на  
нивоу  Града. Услове  и  сагласност  за  прикњучење  прибавити  од  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. Квалитет  отпадне  воде  која  се  упушта  у  реципијент  мора  
најмање  испунити  граничне  вредности  емисије  за  постројење  са  секундарним  
пречишћавањем . 

3а  атмосферске  воде  са  зауњених  и  запрњаних  површина  (паркинг, 

манипулативне  површине ), пре  улива  у  јавну  канализациону  мрежу, предвидети  
одговарајући  предтретман  (сепаратор  уња, таложник). 

Ува)кити  и  све  друге  услове  које  за  сакугіњање , каналисање  и  диспозицију  
отпадних  вода  пропигnе  надлежно  јавно  комунално  предузеће . 

10.3.3. Правила  за  уређење  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  
комуникација  

Услови  за  прикњучење  на  електроенергстску  мрежу  

Прикњучење  објеката  на  електроенергетску  мрежу  решити  из  постојеће  или  
планиране  ТС  или  прикњучењем  на  нисконапонску  мрежу  изградњом  прикњучка  који  
се  састоји  од  прикњучног  вода, кабловске  прикњучне  кутије  (КПК) и  ормана  мерног  
места  (ОММ)! Прикњучни  вод  изградити  подземно, од  постојећег  или  планираног  вода  
у  улици, или  диреіпно  из  ТС. детањније  услове  за  прикњучење  и  изградњу  прикњучног  
вода  и  положај  КПК  и  ОММ-а  прибавити  од  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о. Београд, 

Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

Услови  прикњучења  на  вреловодну  мрежу  

да  би  се  објекти  прикњучили  на  вреловодну  мрежу  потребно  је  на  погодном  
месту  у  подруму  (сутерену) или  приземњу  објекта  изградити  топлотну  подстаницу. 

Такође  је  потребно  омогућити  изградњу  вреловодног  прикњучка  од  постојећег  или  
планираног  вреловода  до  подстанице  на  најпогоднији  начин, а  све  у  складу  са  условима  
Јавно  комунално  предузеће  ,,Новосадска Нови  Сад. 

36 



Услови  за  прикл ,учење  на  тасоводну  мрежу  

Приклучење  објеката  у  гасификациони  систем  решити  изградњом  гасног  
приклучка  од  постојеће  или  планиране  гасоводне  мреже  до  мерно-регулационог  сета. 
деталније  услове  за  приклучење  прибавити  од  надлежног  дистрибутера . 

Услови  за  приклучење  на  мрежу  електронских  комуникација  

Приклучење  објеката  у  систем  електронских  комуникација  решити  изградњом  
приклучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводника) од  постојеће  или  
планиране  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  или  у  унутрашњости  
објекта, где  ће  бити  смештен  типски  телекомуникациони  орман . деталније  услове  за  
приклучење  прибавити  од  надлежног  оператера . 

Приклучак  на  заједнички  антенски  систем  извести  према  условима  надлежног  
оператера. 

Приклучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  извести  према  условима  
локалног  дистрибутера . 

10.3.4. Правила  за  уређсјLе  слободних  и  зслених  површина  

3елене  површине  јавне  намене  

У  улицама  Браће  Поповић  н  Еранка  Бајића, на  местима  где  су  прекинути , 
дрвореде  треба  допунити  новим  школованим  садницама  високе  лишћарске  вегетације . 

Распоред  Нових  стабала  треба  ускладити  са  садржајима  попречних  профила  улица. 

Саднице  садити  на  растојању  од  10 м, или  иза  сваког  четвртог  гіаркинг-места  у  
отворима  nредвиђеним  за  ту  сврху . 

Дрворед  на  уређеној  јавној  површини  у  средишњем  делу  блока  треба  формирати  
од  квалитетних  лишћарских  стабала  широкuх  крошњи. Садњу  вршити  иза  сваког  
четвртог  паркинг-места. У  западном  делу  ове  поврілине, планира  се  мања  групација  од  
високе  и  средње  високе  декоративне  лишћарске  вегетацнје , густих  крошњи. Садњу  
садница  у  оквиру  поплочања  вршитн  у  отворе  одговарајућих  димензија  (препорука  је  
миннмално  1,5 х  1,5 м) са  декоративном  загтітитном  решетком . 

3елене  површине  осталих  намена  

Деблина  супстрата  на  повшинама  зелених  кровова, у  поњима  предвиђеним  за  
садњу  зеленила  треба  да  буде  минимум  30 см, што  зависи  од  врста  билака  које  ће  се  
садити . Поред  супстрата, у  поњима  треба  предвидети  н  све  неопходне  слојеве  за  
формнрање  кровних  вртова! дрвенасте  саднице  нрсног  пречника  14-16 сш  (на  висини  
од  1 м) са  неинвазивним  кореновим  систетом  могуће  је  садити  у  бетонске  касете  
димензија  1 ,5 1 ,5 х  1,2 м  са  перфорираним  страницама  (отвори  пречника  150 мм). 
Простор  кровних  вртова  треба  опремити  стазама, урбаним  мобилијаром  (клупе, канте, 
чесме  и  сл.) и  јавном  расветом . Поред  наведених  садржаја, у  оквиру  кровног  врта  треба  
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предвидети  простор  за  гіоставку  дечијих  игралишта, теретане  на  отвореном  или  неких  
других  садржаја  (фонтане  или  водена  огледала  и  сл.), а  све  у  складу  са  просторним  
могућностима . Приликом  избора  бињних  врста  треба  водити  рачуна  да, посебно  
уколико  се  ради  о  биЈБкама  у  близини  дечијих  игралишта, то  буду  врсте  без  бодњи  и  
отровних  плодова, као  и  не  алергене  врсте . Минимум  20 % слободних  површина  мора  
бити  под  зеленилом . На  графичким  приказима  бр. 7. 1. ,,План  уређења  и  озелењавања  
слободних 7.2. ,,План  уређења  и  озелењавања  слободних и  7.3. 

,,План  уређења  и  озелењавања  слободних сви  у  размери  1:500, приказане  су  
смернице  за  уређење  зеленог  кровног  врта  изнад  укопане, као  и  изнад  приземне  гараже. 

Распоред  дрвенастих  садница, као  и  целокупно  решење  биће  утврђено  дал,ом  планском  
и  пројектном  документацијом . 

Саднице  за  озелењавање  простора  станице  за  снабдевање  горивом  треба  да  буду  
школоване , одрасле  саднице, густих  крошњи  и  отпорне  на  аерозагађења , како  би  што  
боње  неутралисале  негативне  утицаје  средине. 3еленило  у  оквиру  ове  намене  треба  да  
се  простире  на  минимум  25 % укупне  површине  комплекса . 

На  целокуnном  простору  планирати  садњу  аутохтоних  врста  у  комбинацији  са  
алохтоним , декоративним  сортама . 

У  циЈБу  подизања  функционалног  зеленила  на  простору  у  обухвату  Плана, 
могућаје  поставка  заливних  система  за  све  категорије  зеленила . 

11. ЛОКАЦИЈЕ  ЗА  КОЈЕ  ЈЕ  УТВРЋЕНА  ОБАВЕЗА  ИЗРАДЕ  
УРБАНИСТИЧКОГ  ПРОЈЕКТА  

Израда  урбанистичког  пројекта  је  обавезна  за  комплекс  намењен  опиітеградском  
центру  и  за  комnлекс  станице  за  снабдевање  горивом, уколико  се  јави  потреба  за  
реконструкцијом , новим  садржајима  и  организацијим  објеката  унутар  комплекса. 

12. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , локацијских  
услова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  
дозвола, осим  за  просторе  за  које  је  утврђена  обавеза  израде  урбанистичког  пројекта . 

3а  просторе  за  које  је  утврђена  обавеза  израде  урбанистичког  пројекта  доношење  
овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији . 

3акони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важећи  прописи, а  у  случају  
њихових  измена  или  доношења  нових, гіримениће  се  важећи  пропис  за  одређену  
област. 
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Саставни  део  Плана  су  следећл  графички  прикази : Размера  

1. Извод  из  Плана  генералне  регулације  - графички  приказ  број  3 План  
намене  земњишта  са  поделом  на  просторне  целине  и  зоне АЗ  

2. План  намене  површина  1 : 1000 

3. План  саобраћаја, регулације  и  нивелације  са  режимима  
изградње  објеката 1 : 1000 

4. План  регулације  поврјпина  јавне  намене  1 : 1000 

5. План  водне  инфраструктуре  1:1000 

б. План  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  комуникација ...  1 : 1000 

7. План  уређења  и  озелењавања  слободних  површина  1 : 1000 
7. 1. План  уређења  и  озелењавања  слободних  површина  1 : 500 
7.2. План  уређења  и  озелењавања  слободних  површина    1 :500 
7.3. План  уређења  и  озелењавања  слободних  површина  1:500 

8. Синхрон  план  инфраструктуре  и  зеленила .. 1 : 1000 

9. Попречни  профили  1:100. 

План  деталне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  
Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду, садржи  текстуални  део  који  се  објавњује  у  
,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада , и  графичке  приказе  израђене  у  три  примерка, 
које  својим  потписом  оверава  председник  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

По  један  примерак  потписаног  оригинала  Плана  чува  се  у  Скупіитини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове, и  у  Јавном  предузећу  
,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

План  деталне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  
Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  доступан  је  на  увид  јавности  у  згради  Скупштине  Града  
Новог  Сада, Жарка  Зрењанина  број  2, и  путем  интернет  страна  
httpѕ://ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ/jaynі uvіd/ u http:/!www.novіѕad.rѕ/lat/gradѕka-uprava-za-
urbanіzam-і-gradj evіnѕke-poѕlove-0. 

Ступањем  на  снагу  овог  плана  престају  да  важе  у  целости  Урбанистички  
пројекат  комплекса  бензинске  пумпе  уз  Улицу  браће  Поповић  у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  2/03 и  17/03) и  План  деталне  регулације  
центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  36/08), а  План  деталне  регулације  блока  
Новосадског  сајма  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  41/07) у  
делу  за  који  се  доноси  овај  план. 

План  ступа  на  снагу  осмог  дана  од  дана  објавњивања  у  ,,Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 
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О  б  р  а  з  л  о  ж  е  Јћ  С  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике бр. 
72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/13 ус, 50/іЗ  - УС, 98/13 УС, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 др. закон, 9/20 и  52/21), прописано  је  да  
урбанистички  план  доноси  скупштинајединице  локалне  самоуправе . 

Стат)ггом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), 
утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  плана  садржана  су  у  члану  35. став  7. Закона  о  
планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Скупштина  Града  Новог  Сада  је  на  ХУ  седници  од  26. јануара  2017. године  
донела  Одлуку  о  изради  плана  деталне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, 
Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 
број  3/17). 

Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  центра  између  
улица  Браће  Поповић , Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  обавњен  је  у  
периоду  од  27. фебруара  2017. године  до  13. марта  2017. године. У  току  трајања  раног  
јавног  увида  није  било  примедби , предлога  и  сугестија. 

Кокјисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  124. седници  одржаној  
8. априа  2021. године  извршила  стручну  контролу  нацрта  плана  деталне  регулације  
центра  између  улица  Браће .Попвић, Бранка  Бајића  и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду, 
пре  његовог  излагања  најавни  увид. 

Планом  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  између  улица  
Футошке, Хајдук  Вењкове, Руменачке  и  Суботичког  булевара  у  Новом  Саду  
(,,Службејіи  лист  Града  Новог  Сада , бр. 40/11, 11/15, 19/16, 75/16, 42/18, 22/19, 35/19, 

50/19, 54/19 - исправка  и  9/20), обухваћени  простор  је  претежно  намењен  
општеградском  центру. 

Планом  детањне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  
и  Илије  Бирчанина  у  Новом  Саду  обухваћено  је  подручје  које  се  налази  у  Катастарској  
општини  Нови  Сад  ј, површине  4,10 ћа. 

Обухваћени  простор  одликује  наслеђена  матрица  улица, приземни  објекти  
породичног  становања, дотрајали  индустријски  објекти  (хале  и  магацини) и  станица  за  
снабдевање  горивом . На  подручју  обухвата  Плана, започета  је  реализација  објеката  
намењених  вишепородичном  становању  уз  Улицу  Бранка  Бајића  спратности  
П+Г+3+Пк. Простор  у  оквиру  Плана  који  је  претходном  планском  документацијом  био  
намењен  за  пословно -трговачки  центар  није  реализован . На  овом  простору  налазе  се  
дотрајале  хале  и  магацини  некадашњих  индустријских  објеката  на  запуштеној  
парцели . Станица  за  снабдевање  горивом  у  Улици  браће  Поповић  је  реализована  и  
сматра  се  завршеном  целином . Планира  сс  велики  пословно-трговачки  центар  у  
североисточном  делу  простора, оријентисан  према  Мастер  центру  Новосадског  сајма. 

Уз  Улицу  Бранка  Бајића  и  Улицу  Илије  БирчаіІина  планирају  се  стамбено -пословни  
објекти  и  спратна  гаража! 
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ЧЕЛНИКА  
хајловић  

4 

* 

Цињ  доношење  Плана  је  утврђивање  правила  уређења  и  правила  грађења  у  
складу  са  правилима  усмеравајућег  карактера  која  су  дата  Планом  генералне  
регулације. 

Посебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: Завод  за  заштиту  сгіоменика  
културе  Града  Новог  Сада; Предузеће  за  телекомуникације  ,,Телеком а.д. 
Београд; Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  
,,Градско  зеленило  Нови  Сад; Министарство  одбране, Сектор  за  материјалне  ресурсе, 
Управа  за  инфраструктуру , Београд; Министарство  унутрашњих  послова, Сектор  за  
ванредне  ситуације, Уnрава  за  ванредне  ситуације  у  Новом  Саду; Јавно  предузеhе  
,,СРБИЈАГАС  Нови  Сад; Јавно  комупално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  
Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Информатика  Нови  Сад; Јавно  водопривредно  
предузеће  ,,Воде  Војводине  Нови  Сад; Покрајински  завод  за  заштиту  природе; Јавно  
комунално  предузеће  ,,Новосадска  топлана  Нови  Сад; Јавно  предузеће  ПТТ  саобраћаја  
,,Србија  Београд, Пословна  јединица  гіоштанског  саобраћаја  ,,Нови  Сад  и  Јавно  
предузеће  ,,Емисиона  техника  и  везе  Београд. 
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ј-Іа  оспову  члапа  27. став  2. тачка  4. Гіравијіјјика  о  садржини 5  ііачипу  и  іЈоступку  
израдс  докумсната  просторјхог  и  урбапистичког  іілаііирања  (,,Службени  гласхјик  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАІЗЈЈУЈЕМ  ДА  JL І  јАЦРТ  пЈјлј-јл  ДЕТЛЈІІ  јЕ  РЕГУЈјАЦИЈЕ  
ЦЕІЈТРА  ИЗМЕЂУ  УЛИЦЛ  БРАЋЕ  пОГјОВИЋ , БРАІІКА  БАЈИЋА  И  ИЈЈИЈ]Е  
БИРЧАј-јИј-јА  У  ј-јОјЗОМ  САДУ: 

- гЈРИ1 јРЕМЛ)Еј-ј  у  скллду  сл  злкој-јом  о  ПЈјАј-јИРАЊУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  пРОГІИСИМА ГIА  ()Сј-І()ВУ  ОВОГ  ЗАКОј-ІА, И  

- ГјРИгјРЕМЛЕј -І  И  УСКЛАЂЕј-І  СА  ИЗВЕјЛТАЈЕМ  () ()БАВЈЈ)IЕј-ј()М  
ЈАІЗНОМ  УВИДУ  

Одј VPbAІ-IuCTA 

У  Ј-јовом  Саду, 09.08.2021. годинс  
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Њ!IУbЈ IИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДинА  
ГРАД  НоВи  САД  
СКУПШТИНА  ГРЛДА  новог  слдл  
коМисиЈА  зА  ПЛАНОВЕ  
Број: У-35-291/21 
дана: оg.04.2021. годиНе  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧЛОЈ  kOHTPOnu 

НАЦРТА  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ЦЕНТРА  ИЗМЕЂУ  УЈјИЦА  БРАЋЕ  
ПОПОВИЋ, БРАНКА  БАЈИЋА  И  ИЛHЈЕ  БИРЧАјШНА  У  НОВОм  слду  

ГГРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВид  

Стручна  контрола  Нацрта  плаиа  детањне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, 
Браика  Бајића  и  илија  Бирчаиина  у  Новом  Саду  npe излагања  на  јавни  увид, обавњена  је  на  
l 24. седници  одржаној  08. алрила  202 1. године  са  nочетком  у  09,00 часова  у  згради  ЈП  
,,Урбализам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Бул. цара  Лазара  број  З, у  ве.гшкој  сали  на  трећем  
спрату. 

124. седници  nрисуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић, Радосав  
Шћепаловнјі, Милан  Ковачевић, Иван  Бракочевић, члаиови  Комисије  за  планове  и  Јасмина  
Лазић. секDетаD Комисије  за  плаиове . 

Седници  су  гтрисуствовали  и  представниди  ЈП  пурбализам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  урбаuизам  и  грађевинске  нослове  и  Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  
и  инвестиције . 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Са,ц, као  обрађивача  nnaua, Комисијаје  констатовала  следеће : 

Да  је  Одлука  о  изради  плаuа  детањне  регулације  центра  између  улнца  Браће  Поповић, Бранка  
Бајића  и  Илија  Бирчанина  у  Новом  Саду, усвојена  на  ХУ  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  
одржаuој  27. јануара  2017. године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  3/17) са  Решењем  о  
непристулању  изради  стратешке  процене  утицаја  плана  детањне  регулације  центра  између  улица  
Браће  Погоић, Ераuка  Бајића  и  Илија  Еирчаиина  у  Новом  Саду! 

Концелтуални  оквир  плана  детањне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  
Бајића  и  Илија  Бирчанина  у  Новом  Саду  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  27.02.2017! 
годинедо  13.03.2017. године. 

Нацрт  плана  детањне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајића  и  Илија  
Бирчаиина  у  Новом  Саду, израдило  је  Јавно  предузеће  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  
Сад. 

На  124. седници  Комисије  за  планове  која  је  одржаuа  08. анрила  2021. године, Комисија  за  
планове  разматрала  је  Нацрт  плана  детањне  ретулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, 
Браnка  Бајића  и  Илија  Бирчанина  у  Новом  Саду  и  том  приликом  је  закњучено  да  је  Нацрт  плаuа  

) - --------  Т -___._ ------ іірІіііу .d АЈD..ГІ  у  КЛі.цу  а  . аісоіогі  о  птјапіірању  и  изградњи  ( Слу.ді uспu јЈіdСпјіг.. гііутк  



Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50113-УС, 98І13-УС, 
132/1 4. 145/14, Ѕ3!1 8. 31/19. З7/ І 9.-тtракон  и  09/20), уз  потребне  корекције . 

Комисија  за  плаиове  сматра  даје  потребно  кориговати  Нацрт  плаиа  на  следећи  начнн: 

- 
у  гекстуалном  делу, на  27. страни  у  првом  ставу  изоставити  реч  лименим ; 

- дефинисати  услове  за  наткривале  гтоследње  повучене  етате; 
- за  намену  општеградски  центар  потребно  је  додати  услов  да  20% површине  изнад  гаража  мора  бити  озелењено ; 
- кориговати  минималну  просечну  површину  стана  за  намену  вишепородично  становање, тако  да  она  износи  минимал-но  55м2  нето; 
- 
у  текстуалном  делу, на  3 l. страuи  у  тачки  1 1 .3. додати  да  је  обавезна  израда  урбавистичког  пројекта  за  комплекс  стаuице  за  снабдевање  горивом  ухолико  се  јави  потреба  за  реконструкцијом , новим  садржајима  и  организацијом  објеката  унутар  комллекса; 
у  текстулно  делу  и  иа  графті-тt  і-ртазиvа  уместо  обележавања  спратпссти  Пс+П+5 (6), - - потребно  је  навести  По+П+5+(6. пов); 
у  Текстуалном  делу, потребно  је  кориговати  услов  за  спратну  висину  приземла  тако  да  се  за  намену  вишепородич uог  становања  и  општеградског  центра  наведе  да  се  приземла  објеката  
nлаuирају  са  спратном  висином  до  4,5 м; 

- за  намен-у  вишепородиіпіо  стаиовање  брисати  планираии  индекс  изграђености  парцеле; 
- на  графиіпсим  приказима  детањније  котирати  габарите  планираНих  објеката; 
- на  графичтсuм  приказима  испред  планирале  спратности  додати  реч  до ; 

на  крилима  планиравих  објеката  чија  је  мирина  мања  од  12 м  не  плавирати  повлачење  последње  етате. 

Нахон  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Надрт  плаиа  деталне  регуладије  центра  између  улица  Браhе  Поповић, Браика  Бајића  и  Илија  Бирчанина  у  Новом  
МіЈді yііy-іu-іu y діјњи  поступак  доношења  плана, у  складу  са  члаиом  50. 3акоіио  -. 

nланирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, З l/09-исправка, 
64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/1З-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-
др.Закон  и  09/20). 

Извемтај  доставити: 
1. ЈП  Урбанизам ! Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  улрави  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
З. Градској  управи  за  урбаuизам  и  грађевинске  послове  
4!Члаву  Градског  већа  задуженом  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5 .Архиви  

Секретар  Комисије  - - 

Јасмина  Лазић, маст.инж.арх. 

Предсеник  Комисиј  е  
В.Д. Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  

   

   

Радоња  Дабетић, дипл.ивж.арх. 

   

 

дејап  Михајловић  

 



РЕГWБли}СА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДиНА  
ГРАД  нови  САД  
сКупштинА  ГРЛДА  НОвог  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАнОВЕ  
Број: У-35-291/21 
дака: 22.07.2021. године  
нови  САД  

ИЗВЕШТАЈ  о  ОБАВЈБЕнОМ  ЈАВНОМ  увиду  У  НАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЛ)КЕ  РЕГУЛАЦиЈЕ  ЦЕНТРА  ИЗМЕЂУ  УЛИЦА  БРАЋЕ  ПОПОВИЋ, БРАНКА  БАЛјЋА  И  ИЈШЈЕ  
БИРЧАНИНА  У  новом  САДУ  

Комнсија  за  плалове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  І  38. (јавној) седници  која  је  одржака  даиа  07 0) гоН  у ди  ЈП  ,,Спортскл  и  пословни  центар Нови  Сад, Сутјеска  број  2, у  амфитеатру  на  ј  спрату, са  гточетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обраивача  плаuа  о  сnроведеномјавком  увиду  у  Нацрт  плаиа  деталке  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Бракка  Бајића  и  Илија  Бирчакина  у  Новом  Саду. 

138. (јавној) седннци  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Зораи  вукадиновић, заменик  председника  Комисије, Васо  Кресовић  и  Иваu Бракочевић , члаuови  Комисије  н  Јасмина  Лазић, секретар  и  члаи  Комисије  за  планове. 

Одлука  о  изради  плака  деталне  регулације  центра  нзмеђу  улица  Браhе  Поnовић, Бранка  Бајића  и  Илија  Бирчакина  у  Новом  Саду, усвојенаје  на  ХУ  седннцн  Скуппттине  Града  Новог  Сада  одржаној  27. јакуара  2017. ГоДине  ( Службени  лнст  Града  Новог  Сада  број  3/17) са  Решењем  о  непристулању  изради  стратепјке  процене  утицаја  плала  деталне  регулације  центра  између  улнца  Браће  Поповић, Бралка  Бајнћа  н  Илија  Бирчанина  у  Новом  Саду. 
Концептуалш  оквир  ллака  Деталне  регулације  центра  између  улица  Браће  Поповuћ, Бранка  Бајића  и  Илија  Бирчаuина  у  Новом  Саду  био  је  на  раком  јавном  увиду  у  гтериоду  од  27.02.2017. годипе  до  13.03.2017. годuне. 

Нацрт  плака  деталне  регулације  центра  између  улuца  Браће  Поповић, Бракка  Бајuћа  и  Илија  Бирчаuина  у  Новом  Саду, израдилоје  Јавно  предузеће  Урбаиизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 
На  124. седници  Комисије  за  плаuове  која  је  одржана  08. алрила  202 1. године, Комиснја  за  nлакове  разматралаје  Нацрт  плаuа  деталне  регулације  центра  између  удица  Браће  Поnовић, Бранка  Бајића  и  Илија  Бирчалина  у  Новом  Саду  и  том  приликом  је  закЈЂучено  да  је  Нацрт  плаuа  припремњен  у  гт ду  с  3аконо  о  пзарању  и  изградњи  ( С.т!ужбени  гласник  Репубтитт   Србнј&, бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 3 1/19, 37/19-др.закон  и  09/20), уз  потребне  корекцнје  које  су  наведене  у  Извештају  о  обавњеној  стручној  контроли . 

Нацрт  плаиа  деталне  регулације  центра  нзмеђу  улица  Браће  Поповић, Бранка  Бајuћа  и  Илија  Бирчалина  у  Новом  Садује  изложен  најавнн  увид  у  периоду  од  17.06.2021. до  16.07.2021. годнне  (чије  је  оглашавање  објавЈЋено  у  листу  дневннк  од  17. јуна  202 1. године) У  току  јавног  увида  
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доставлено  је  4 (четири) примедбе  на  Нацрт  плаиа, мто  је  обрађивач  плана  констатовао  у  
Извештају  о  спроведеномјавном  увиду. 

Након  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  плаиове  је  на  138. (јавној) седници, одржаној  
22.07.2021. године  (чије  је  одржавање  објавЈЂено  у  листу  Дневник  од  17.06.2021. године) 
разматрала  Извештај  обрађивача  плада  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  
регулације  центра  између  улица  Браће  Поповић, Браuка  Бајића  и  илија  Бирчаuина  у  Новом  Саду. 

У  затвореном  делу  седнице, Комuсија  је  констатовала  да  је  у  Току  јавНоГ  увида  поднета  4 (четири) 
прuмедбе  на  Нацрт  гтлаиа  дета.гБне  регулације  центра  између  улица  Bpahe Поповић, Бранка  Бајића  
u Илија  Бирчаннна  у  Новом  Саду. 

Примедбе  су  поднелu: 

1. Domaііova vіѕіon DOO Нови  Сад, 
2. і!ЅB  Сомратіу  DOO, Нови  Сад, 
3. Предузеће  за  грађевинарство , трговuну  и  услуге, ексnорт  импорт  Конструктор  инжењеринг  

------

-

--

-

---

---тт  - ,- - ЦЈЈ  .D11Ј111d. tіо .ЈјОвtјнЦ t .r1uBu ..а,ц  
4. ЈКП  Традско  зеленило  Нови  Сад. 

Примедба  број  1  

(подносиоци ; Domanova vіѕіon! DOO Новu Сад) 

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр. 6379, 6330, 6381, 6382 и  6383 КО  Нови  Сад  І, на  којој  се  
nnauupa изградња  вишеnородиtмог  стамбеног  објекта, спратностu до  По+П+5+(6.пов). Планнра  
се  спајање  парцела  бр. 6379, 6380, 6381, 6382 и  6383 КО  Нови  Сад  I, како  би  се  формнрала  
јединствена  грађевuнска  парцела. 

Прнмедба  се  односи  да  се  између  катастарских  rіарцела  бр. 6380 u 6381 КО  Нови  Сад  Т, уместо  
обавезног  спајања  наведе  ознака  могућег  спајања  парцела  тако  да  би  се  могле  формирати  и  две  
будуће  одвојене  будуће  грађевинске  парцеле. Под  првом  грађевинском  парцелом  биле  би  парцеле  
број  6381, 6382 и  6383 од  укупно  1102 гп2  u уличлог  фронта  шuрuне  22 гп. Под  другом  
грађевинском  парцелом  биле  би  парцеле  бр.  6379 u 6380 од  укупно  1050 м2  и  уличног  фронта  19 
м. Ове  површuне  и  уличие  ширине  будућих  грађевинских  парцела  задоволавају  све  урбанистuчке  
и  грађевинске  критеријуме , такође  наломињемо  да  на  свакој  будуhој  грађевинској  парцели  као  
власници  постоје  две  грађевинске  фuрме  које  се  апсолугио  не  могу  договорити  о  заједНичкој  
парцели  и  из  јих  разлога  тражимо  раздвајање . 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу. 
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Примедба  број  2  

(подносиоци : ЅВ  Compaііy DOO, Нови  Сад) 

Примедбује  поднела  ЅB Company DOO, Novі  Ѕad из  Новог  Сада. 

Примедба  се  односи  на  део  улице  Илије  Бирчанина  од  угла  са  Улицом  Бра1іе  Поповић  до  кућиог  
броја  10 у  Улицн  илије  Бирчадина. 

i. Молимо  вас  да  се  у  спратност  објеісга  изнад  приземла  убаци  етажа  
Мезадина  unu HraJІepujeІІ  

2. У  објеісгу  дворишна  гаража, на  етажи  кровних  равни, уместо  зеленог  крова  да  буце  места  за  
паркирање. 
з. да  се  допусТи  могућност  поставњања  еркера  где  је  то  технички  изводливо . 
4. Плаиом  предвидети , да  на  месту  где  се  налази  аугоперионица  која  ће  бити  сруілена  иза  
регУлапионе  nuuuіe коіа  означава  другу  парцел  односно  парцелу  на  кој  се  налази  комплекс  
Бензинске  станице  са  пратећuм  објеісгкма  да  се  остави  аугоперионица  у  истим  или  сличним  
габаритима . 
5. Предвuдети  градњу  у  ламелама  - одuосно  фазама. 

Фаза  гралње  би  подрзумевала  угао  улице  Хаџи  Рувимова  и  илије  Бирчанина  са  комплетном  
подземном  гаражом  , а  које  се  граде  на  целокупном  земишту  вал  надземне  гараже. 
11 Фаза  би  подразумевала  изградњу  на  садашњим  бројевима  8 и  10 заједно  са  надземном  
гаражом. 
ін Фаза  на  бројевима  садашњим  б  и  4 
б. У  приземњу  вишеспратне  гараже  у  делу  окренугом  према  Бензинској  сталици  као  и  делу  
окренугом  према  Новосадском  сајму  да  се  остави  могућлост  за  обавњање  и  других  делатности . 
7. Њајућn у  виду  да  сваја  Стамбенајед kІјІјЦІ  има  гаражно  место, тражимо  да  се  смањи  јіров- а  
велиtшна  става  са  55 м2  на  50 м2. 
а. 3елени  кров  зграде  да  се  укњижи  као  тераса, односно  омогућити  да  зеленu кровни  врт  буде  
корисна  повріпuuа. 

Комисија  за  планове  део  примебе  прихвата , део  примедбе  не  прихвата , а  за  део  прпмедбе  
сматра  да  је  неоснован , уз  образложење  обрађивача  дато  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  
увиду, осим  за  део  примедбе  који  се  односи  на  фазност  изградње . 

Комисија  сматра  да  је  могућа  фазна  градња  гаража, уз  правило  да  је  за  сваку  фазу  обавезно  
обезбедити  потребан  број  паркинг  места  у  оквиру  функционалне  џелине, а  у  складу  са  
планским  параметрима . 

Комисија  сматра  да  је  у  приземњу  вишеспратне  гараже  могуће  увести  делатност  
аутоnерионице. 
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Примедба  број  3  

(подносиоци : Предузеће  за  грађевинарство , трговину  и  услуге, експорт  импорт  ?Іконструктор  
инжењеринг  доо  Билећа  - гтословница  Нови  Сад) 

Примедба  се  оддоси  на  парцеле  бр. 6374, 6372, 6391, 6392, 6376/2, 6378/2, 6379 и  6380 КО  Нови  
Саіт  І. на  којој  се  плавира  изгіалња  вишепородичиог  стамбеног  објекта, спратности  ло  
По+П+5+(6.пов). Hnanupa се  спајање  nарцела  бр.  6374, 6372, 6391 и  6392 како  би  се  формирао  
јединствен  компдекс. Парцеле  бр. 6376/2, 6378/2 су  планиране  да  се  припоје  већ  постојећем  
стамбеном  објекту, а  парцеле  бр. 6379 и  6380 заједно  са  парцелама  бр.  6381, 6382 и  6383 су  
плаииране  за  изградњу  вишепородичног  стамбеног  комплекса  у  Улици  Бранка  Бајића. 

,,Подносилац  примедби  је  привредно  друштво  са  регистрованом  претежном  делатношћу  изградња  
стамбених  и  нестамбених  зграда, као  и  ималац  права  својине  на  парцели  број  6374, 6372, 6391, 
6392, 6376/2, 6378/2, 6379 и  6380 кО  Нови  Сад  ј, у  улицама  Бралка  Бајића  u Hnuje Бирчанина, а  
које  парцеле  су  обухваћене  Плаиом  који  је  предмет  примедби  и  на  чему  подnосилац  заснива  свој  
интерес  за  подношење  примедбн . 

і . да  се  на  парцели  6392 дозвојм  изградња  крила, а  све  према  скици  из  прилога  бр.  1. и  да  се  
заједно  са  парцелама  6394, 6395 формирајединствено  крuло  према  скици  која  се  налази  у  прилогу. 

Такође  да  се  на  парцелама  6398, 6397,6399 и  6400 формнра  идентично  крило  као  у  претходном  
ставу, те  би  се  тако  добила  два  потпуно  идентична  крила  и  тако  би  се  добио  функционалиији  
простор, естетски  и  урбавистичхо  6оле  решење. 

2. да  се  дозволи  изтради.а  још  ј  едне  етаже  uзнад  приземла  у  виду  галерије (обј  екат  који  ј  е  већ  
изграђен  на  парцели  6377 - Браnка  Бајкћа  26 nостоји  галерија). 

3. Да  се  дозволu градња  у  фазама  (ламелама). 

i. да  сс  ccnenn ро  па  задпсј  етжи  може  ткњижити  као  терасе  тс  да  сс  на  њима  можс  налравпи  
корисни  простор  у  виду  тераса, базена  и  слччно. 

5. да  просечна  величина  стаuа  буде  50м2. 

6. Да  се  на  парцелама  6383, 6382, 6381, 6380, 6379, 6374, 6372 грађевинска  линија  не  увлачи  као  
штоје  у  предлогу  плана, него  да  будеједuака  са  регулационом  линијом  према  улuци  Браика  Бајића  
(из  разлога  што  су  објекти  који  су  већ  нзграђени  на  парцелама  6384/1 и  6377 кису  увученн  те  не  
видимо  разлог  да  би  се  и  ови  објекти  увлачuли) 

Комисија  за  планове  део  примебе  прихвата, део  nримедбе  не  прихвата, уз  образдожење  
обрађивача  дато  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду,  осим  за  део  примедбе  који  се  
олноси  на  паппеле  бр. 6376/2 и  6378/2. 

Комиеија  сматра  да  је  потребно  увести  обавезно  обједињавање  парцеле  бр. 6376/2 са  
парцелама  комnлекса  планираних  зтрада, а  не  са  парцелом  бр.  6377. Такође  је  уместо  
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обавезног  обједињавања  париеле  бр. 6378/2 са  парцелом  бр.  6377, потребно  дефинисати  
могућност  обједињавања  ових  парцела. 

Примедба  број  4 

(подносиоци : JKH !!Градско  зеленило 1  Нови  Сад) 

Увидом  у  Нацрта  предметног  плана  угврдили  сМо  да  се  у  улици  илије  Бирчанина  (на  
делу  који  је  у  обухвату  плаиа). на  проетору  постојсћег  дрвореда  плаиира  бициклистичка  стаза. Као  
и  да  се  у  тексту  палиом  деду  Нлаиа  не  наводн  на  који  начин  је  потребно  третнрати , тј . заштити  овај  
дрворед. 

Увидом  у  стање  на  терену  утврђено  је  да  се  у  Улиди  Илије  Бирчанина  (на  делу  који  је  у  
обухвату  плада) налази  14 (чстрнаест) стабала  јасена  Prax,wux ехсеШог  АНепа . дрворед  је  посаен  
пре  око  1 5 година. За  то  време  су  стабла  пажливо  неговаиа  н  одржавана  те  су  сада  у  одличном  
стању. Њихов  допринос  за  квајјитет  ваздуха  и  жнвота  стадовннштва  овог  дела  града  је  веома  
значајан  с  обзиром  на  то  да  је  у  овом  делу  града  карахтеристична  појава  много  већег  процента  
повріпчна  које  су  бетоннраие , или  поплочаuе  у  односу  на  оне  које  су  зелене. 

Како  су  у  поnречuом  профнлу  ушіце, који  није  велике  ширине, планипани  
саобраћајница, паркннг, бuцнклистичка  стаза  и  тротоар, сматрамо  да  ће  било  која  позиција  
бицнкдистнчке  стазе  између  паркинга  и  тротоара  утицатн  негативно  на  дрворед  односно  уништити  
га. 

Предлажемо  да  се  бицнклистиіжа  стаза  планира  на  месту  nnauupauor паркинга, а  на  
удањености  мннимално  2.00 м  од  постојећег  дрвореда: или  да  се  нмнлементира  у  оквиру  
саобраћајне  трахе  адекватиим  обедежавањем , као  што  је  то  у  Кисачкој  улици, од  Трга  Марије  
Трандафил  до  Булевара  крања  Петра  Ј. 

Комиспја  за  планове  делнмично  прихвата  примедбу, уз  образдожење  обрађивача  дато  у  
Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 
Іојјјјј  іатр  д  ј  у  Иацрту  потребно  дефннисати  правило  да  је  nриликом  ііројііовања  
улице  Илнје  Бирчанина  могуће  укипути  паралелно  паркирање  уколпко  је  то  неопходно, ради  
очувања  дрвећа  на  страни  улице  где  се  налазе  стабла  наведене  у  примедби. 
Комисија  такође  сматра  да  је  потребно  дефинuсатu правнло  да  се  позиција  пасажа  
планираних  објеката  планира  тако  да  не  захтева  рушење  постојећих  стабала. 

Сходно  члану  50. 3акона  о  планнрању  и  изградњн, Извештај  се  доставла  обрађивачу  плана  
на  надлежпо  поступање. 
Након  поступања  по  овом  Извештају, обрађивач  плана  ће  плансіси  документ  доставнти  
надлежлом  органу  градеке  управе  радu упућuвања  у  процедуру  доношења. 



б  

Овај  Извештај  је  саставни  део  3аписника  са  138. седнијде  Комисије  за  планове  од  22.07.2021. 
године. 

ПРЕДСЕДНИ  / ОМСИЈЕ  

Радоња  Дабетић, дилл.инж.арх. 

В.Д. Начелиика  

Градске  улраве  за  урбанизам  игр  евинске  послове  

(\ј  л  
ј  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ: 

1. Зораи  Вукадиновић , дипл.инж.саобр. 
,,ћ  

2. Васо  Кресовuћ, дипл.инж.арх. 

 

3. Радосав епадовић, дипл.инж.арх. 

 

4. Ивад  Бракочевић , диііл.инж.арх.  ,77  

5. Јасмина  лазиј . маст.инж.апх:7 / 



ЈП  УРБАНИЗАІ   

3АВОfl 3 УРБАWЗАМ  ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  НОВИ  САД, БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  ЗДІј  
Гепефон : +381 21 4802.199, факс: +381 21 455.395 EnaіІ: оfГјсегѕuгbапјаам,г w,ч.п uтbзnіzаптј  

иЗВЕШТАЈ  
о  спроведсном  јав tіом  уііиду  

у  Нацрт  плана  деТалне  регулације  пентра  іізNlеђу  улипа  Браће  Поповић , 
Браііка  Бајића  u Hnuje Бирчанііна  у  Новом  Саду  

Градоначе:іітнк  Грала  ј -јовог  Сада  донео  је  дана  I 6.06.202 ј . године. заклучак  
бројг  35-29 І /2021-Н, да  сс  утврђ vје  да  се  Нацрт  nnaіі a деталне  рсІулацијс  цснтра  
између  улица  Браhс  јјоповић, Бравка  Bajuha іі  илнјс  Бирчанина  у  Ј-јовом  Саду. 
излажс  на  јавни  увид  у  трајаІју  од  30 дана  і -і  то  од  17. jyііa 2021 . године  до  16. јула  
202 І . годнне. сваког  радттог  датІа. у  холу  зграде  Ј!1 урбанизам ,  3авод  за  урбані -ізам  
Ј-јови  Сад. Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  9,00 до  14,00 часова , као  и  у  
просторијама  MecіІc зајсдвице  . дсгелинара , Г-јови  Сад, Браће  Лоповнћ  број  4. 

Јавна  седикта  liацрта  uтава  одржаће  се  22. јула  2021. і -одине  у  амфитеатру  
ЈГІ  Спортскіі  u ІІocnoHІіu UeHFap Војводива  Сутјеска  број  2, І-lови  Сад  са  почстком  
у  9,00 LГ )) 

У  осгавЈЕетіом  рокv за  доставјі,ање  тіримсдбн . nj)cnJІ ora u CyІ CCTІ.ІІ a. CTurnO jc 
4 примедбе . 

l. Domanova vіѕіon DOO Novі  Ѕad, 

2. ЅВ  Сомрапу  DOO. Novі  Ѕad. 

3. Предузеће  за  грађсвинарсгво . ТГОВИіІ  и  услуге . експорт  нмпорт  
Конструктор  иІіжењеріінг  дОО  Билеhа  - ПосЈјовЈ -јива  Hoіі u Can 

4. ЈКГЈ  Градско  зелсІјило  І  јови  Сад. 

Пріімедба  број  l: 
Iiримсд6у  је  подтјсла  Domanova vіѕіon Г)OO Novі  Ѕad нз  Новог  Сада. 
Г!рикіслба  сс  одііоси  іі a ттарцејіе  бр. 6379. 6380, 638!, 6382 іі  6383 КО  Нови  

Сад  1, на  коој  сс  гГлаІінра  изградња  ізипіспородіічітог  стамбеіјог  објекіа , спратности  
до  По+П+5+(6.ттов ). rlѕі aііі -і pa сс  cnaja іі e парцел- бр.  6379, 6380, 638 ј . 6382 и  6383 
КО  Нови  Сад  ј . како  бв  сс  формиралајединствејіа  грађевинска  тіарцсла , 

іlримелба  сс  одітоси  да  се  између  катастарских  nарцела  бр.  6380 и  6381 КО  
јјови  Сад  І . умесіо  обаве:мог  спајања  НавсЈІе  озј -іака  могуhсг  стiајања  ііарцела  гако  
да  би  се  могѕіе  формира-ги  и  двс  будућс  одвоје rіе  булуће  трађевітнскс  гтарцеЈіе . Под  
првом  грађсвиі -іском  іі apuenoxі  биле  би  парцеле  броl 6381, 6382 и  6383 од  укупно

ф1 
ПИБ. 1237773 
теі hн  рачун -  Банка  Интеса . ІБО.923824-аі  

Магични  Opoj: oІІ  13700 шнфра  делатности : 7111 
Банка  Гіоштансча  Іпедиочица : 200-2632220102934-31 АИј( банка: 105-3266698 



I 02 м2  и  уличііог  фроита  ј uирине  22 м. Под  лругом  грађевиттском  јіарцелом  биле  
би  парцсле  бр. 6379 н  6380 од  укуино  05() м  и  уличЈтог  (ј )ронта  19 м. Ове  
површине  и  уличне  піирине  будућих  грађевиттских  ј iарцела  заловоЈ bавају  свс  
урбанистнчке  п  ГраІ)евинске  критсријуме , такође  татіомињемо  ла  тта  свакој  будуhој  
граi)евНііској  гтарцсли  као  властіицп  гіостоје  двс  грађевгтнске  фирме  које  сс.  

агісол)iНО  не  моту  договорнти  о  заједничкој  иарцели  и  вз  ТНХ  разтога  тражнмо  
рсЗЗдВdјаn С. 

Приіедба  се  не  нрпхіпа . 

Образложење   

Предметни  простор  Налази  се  тта  парцелама  бр.  6379, 6380. 638!, 6382 и  6383 
КО  НОВН  Сад  ј. на  којој  сс  планнра  изт -радња  внттегтородичног  стамбеітог  објсісіа , 

слратпосіи  до  по+ІІ -і -5+(6.гіов ) комс  се  врнсттта  из  Улицс  Бранка  Бајића. 

ГГриЛтІком  ттлатінратћа  трелметнот  тјросГора  у  обзир  су  y іe і u сви  максималтти  
урбај -тис - т -ички  тіараметри  којі -т  Су  ГіОПИСІІІІ  а  плаітирану  намеі-іу  (ііснтралне  
градске  и  ііословнс  зоіге ). кји  се  одт -јоес  Hd ІјІІдСКС  заузетости  (56%). и  нлекс  
изграј)енОсТи  (3,9), планирану  сгтратітост  и  моіуhітост  оргаі-іизацнјс  паркинга  унутар  
napІ.teJіc, ко.ј  и  су  ІІ jі i-ІMeІ-І)ef і  И  на  дагу  тіарцелу  

ПИБ: 100237773 џатнчни  број: 08113700 шнфра  делатіiостн: 7111 
текући  рачуч: банка  Иктесд  ІБ0923824-8а Ѕіuіu Пошгтінска  шедиоччца  200-263222010293431 АИК  банк  10532656-98 



С  обзuром  да  6ЈІОКОВІ I ()т(() тіредметнот  тіростора  Bch имају  евидеіттиран  
проблем  са  . іирујућим  саоора h~тјем. да  су  планом  дати  максимални  параметри  за  
из i радњу као  u іі a пѕіаннратту  просіОртту  орга))изацију  објската  (гтоложај  
OCHOBІІ HX ірактова  н  кри iа) H іі)uXOB оді  тос  ттрема  суседу. мИПтЈі)ења  смо  да  је  

потрсбно  реал uзов ~ти  еЈгИ  іІСТВСјј  објекат  у  оквјІру  кога  бн  репіавање  сІацпонаріІот  
саобраhаја  (подзсмис  гараже) било  рационаЈіније  на  свим  тірелметним  тіарцелама . 

примедба  број  2: 

Гјримелбv је  подтіелн  ЅB Company DOO, Novi Ѕad і tі  Новог  Сада. 

Гіримедба  СС  одності  гта  лео  улице  иѕітіје  БИрчаттИтІ ~ од  утЈта  са  Ујiи tіом  Ѕp~і he 

Попови h до  ку!іног  броіа  !О  у  Улитг u ијтије  БирчаііитІа . 

i. Моѕіимо  вас  да  се  у  сттратНоС F објекта  изгтал  ІтрИзсмЈЂа  убаци  егажа  
Мсзат  т  r І  і  т  а  илт  т  Галеј)иј  е  

2. У  објект  двориігтна  іараж Lі. тіа  етажи  кровтінх  равтіи . уместо  зелеі-тог  крова  ла  
буде  места  за  тіаркирање . 

з. да  сс  допусти  могућіјост  ггостанјгања  еркера  tne je то  іехтгнчкн  ИЗВОДЛ )НВО , 

4. Њтаііокт  предвидети , ла  тта  месту  где  се  тта:тази  аутопериотт uца  која  he битн  
срутііена  иіа  регулатгионе  литтттје  која  означава  другу  парцелу, одностто  парцелу  тта  
Ko і oj ce тта:тази  комтттекс  Бет  ізијјске  e і arі  u і re ca праіећнм  објсіпима  да  се  осi авт-т  
аутот  териопт -т  ца  У  г-тсгиМ  іІ nrІ  СЛИ tјјј  -ј  м  габаритіт  ма. 

5. I1редвндети  гралњу  У  лакtеЈтама  - односно  (І )азаа . 
Фаза  градње  би  тіодрз - мет;а:та  ут  ао  ynuііe Хат,т  н  јувимова  и  11л  ијс  Бирчан  u і  т a 

са  компѕтетном  подземгтом  таражом  . а  које  сс  rpane iі a целокупном  ЗСМЈБНШТУ  ван  
гіазгземтје  гараже . 

11 Фаза  бИ  подразумевала  т tзгралІгу  на  садаігјтгтјм  бројевима  8 и  ] О  заједно  са  

иалземі  ј  ом  таражом . 

іті Фаза  на  бројевима  садаттіјі)і -тм  6 и  4 

б У  тірт -гземњу  Buіііecnpa-і ue іараже  у  дезіу  окреттузом  прсма  Бет -тзнт-іској  стаітнігн  
као  и  делу  окре i-гутоМ  према  І  !овосадеком  сајму  да  се  остави  могуhност  за  обавл)атт)е  
и  другт-Іх  делагности . 

7. И  мај  уh ті  у  внду  да  свака  стамбетга  jenu іі  і-і  і  ra гіма  аражно  место, іражвмо  ;га  
се  смаі  ru просечна  величіттта  сіат  та  са  55 м2  і  і a 50 м2 . 

в Зе:тен  u кр()в  зграде  ;га  се  уктт.нжи  као  іераса. односгто  омогуhuіи  да  зслеј  т  и  
кровіі  и  врі  буле  kopіі cіі a поврі  јтит  ја , 

ПртІ NІедба  се  јіелом  прітхавата , nenoN-І  іі e прихвата , а  дејтом  јс  неосноватта . 

Обра;ложегbе:  
предмеініт  простор  се  ііa yі ny У:т uце  браhе  !iоповнћ  и  УлиL(е  Илттје  

Бир tІајт uтта  іі a парнеіама  6402. 640!. 6399. 6400. 6397. 6398, 6395. 6394 6393 и  део  

ПИБ: l 00237773 
текуhи  рачун : Банка  Интеса : 160-923824-88 

јатнчни  број  08113700 шнфра  делатkости  711 I 
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rіapncnc 64 ј  О  КО  ј  lови  Сад  І . іі a којвма  сс  јі:јанира  изградња  випісііоролнчног  
стамбсног  објекта . спратностіі  ло  і  Јо+Л+ --(6 пов) н  станНпа  за  сііаблеваібе  
горивом . 

При:јиком  планирања  предметног  Іростора  намсњеног  вишепородпчііом  
стаііовању  у  обзир  су  узсти  сви  максимајјіјн  урбајінстичкн  ггарамстри  koі u су  
HpOnuCaііu за  планираііу  ііамеііу  (цеііі -ра:інс  гралске  іі  ііосјіовнс  зогјс), Koju cc oniі occ 
на  иидекс  заузетостн . иггдекс  изграђеііости . ііланнрану  сіiратііост  и  могућіІосг  

оріанизациІе  гіаркиран.а  уіі -гар  іі apі  с;іс, гако  ла  би  плаііирањс  нећих  cііpaі nux 

внсві-іа  iі a предмстііом  ііОСТОУ  uіaі r і jі o ваи  свuх  піаііских  іі  законских  оквнра. те  
ііe гіостојіі  моі vћііост  за  п:іаЈіііраібс  іі oіuі x еіажа. ГIз  ОВОГ  разлога  јс  на  іірслмстііом  
npocі opy такоl)с  іі  ііnanupaіі a гаража  спратііости  Cy-і- і  І+3 која  је  димензиоііисаііа  за  
максималгіе  урбаііиспчке  ііара.\іетре. іс  бі-і  смањсње  просечне  поврпіиіІе  стана, као  
и  смаібење  просіора  за  гіаркирање  ловс:јс  о. іірекорачења  урбгніисти tіких  

тіараметара . Из  наведеннх  разлога  іі c прпхватасе  с.маІb і:бе  просечгіе  површинс  
стаиа. ка() Ііувођеіі)с  ііОВHХ  гслаіііос -гн  v гаражу  које  би  донејlе  ЛО  смањења  
простора  за  nаркираі  јс  вознла. 

Максіімаіііо  nnaiі upar і  u парамегј)іі  ііa rіapі  гс:іама  і  јоn:іаче  за  собо.\і  маібу  
моіуhност  плаііі -іраuнхзе;іеііт-іх  ііовріііпііа  у  оквиру  парцелс. і c јсзбог  тога  всома  
важііо  да  сс  іі c іі apvііі e мијгимгіјініј  ііарамстри  за  остварењс  ііоволііих  
микрокЈіима -гскі-іх  услова  стаіі  овања, у  с ;м  јіСјіУ  заііітиге  жи  n()іі  і e cpenuііe ( on 

асрозаіађсња . бке  и  tр. ). због  чега  сс  іірспоручује  извођеібе  зе:ісі  і  ux кровова  іі a 

посЈіедњој  ста?кіј  објсісіа  Fіамењсііог  ві-іггісі  іородіічіјом  стаііовању  и  іараже. 

Прихвата  се  део  ііримсдбс  koju ce одііосіі  і ra формііраіће  зејіеііог  крова  изііад  гаражс  
Су+I1+3. дозвојбава  се  ііаркирање  іі a последњој  стажи  уз  обавезу  ііоставке  
бетонсісих  касета  са  срсдње  внсокнм  зслеі -гнлом. изііад  консіруктивііик  еnсмената  
(стубова) гаржс. дрвеііас -је  саднііце  іі pcіror преіпика  14-16 cm (іі a іінсији  од  і  м) са  
іісигівазјііаі -јнм  кореііовим  свсіетом  canuhc се  y і ope ііавсдеііс кассгс  лвмснзија  
I ,5х  ] ,5х  І  ,2 м  са  іісрфорираііим  сгранііігама  (оіворіј  пречііика  І  5() мм). 

део  прі- мсдбс  који  ce onіі ocu і-і a зе:іегіе  Кј)оВОвС  іі a објеістима  вншепојодичног  
стаіјоватіа  се  іірuхвата  urі  ііачніі  да  је  могућс  формиратн  и  интеі-ізuвнс  (upoxonііe) зелсііе  
кровоііс, без  могуlіііости  ііадкрнвања . 

У  іексту  ііnaіі a y  ігоглаігл)У  којс  се  onіі ocu іі a намсгіу  ..Вишсг iороді-ічііо  
стаі-іоваі-бс  лато  јс  да  се  ііарамсірв  за  формііраібе  іісііада  на  објекіу  примсібују  из  
Правиліііі  ка  o oі  і  П]ТИМ  ггравіLп  има  за  і  іapі  renaі  uі jy, рсгУлацију  и  нзграді  б  
(,,С:іужбсіін  г:іасіііјк  РС . број  22/ ј  5). тако  :га  оВај  ЛСО  гіримслбс  ііііjc ocіі onaіі . 

У  CcііCp і  і OM лсіу  r і  ростора  уз  Уі  і - і  іr- Іјіаhс  І  Ioі  іonііh Ејајіази  сс  cra і  і  u Lіa за  
свгбдевање  і-opіі  вом  . Oііaj комгі:іекс  је  реа:ііізоваі  і  ірема  npeі xonііoj і  і:іаіјској  
документациј  н  . і  1 росгор  којіі  јс  nnaііupaіі  іa ком  і  і jіe іcc cі- a ііі-ILrc за  сНабЛевајіе  
гори  вом  је  смаіbен  у  одјіосу  і  і a Пј)СТХОДі  і O іі  : і a і  іско  pcіііen)e Taі(o ла  јс  nnaііuparі  a 

поікрііі  u ta кОмііјгекса  ().3О  ha. Такођс  jc ііnaі  і u paі ro руігіеі -іс  објекга  іі cІ)uoі  і  uііe збот  
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промснс  границс  ііарцслс . У  Тсксту  гііана  који  се  односн  на  станицу  за  снабдева lhе  
горивом  дата  јс  могуhност  за  рсконсірукцііју  комплскса , као  и  за  увођење  аових  
садржаја  и  организациу  оојската  у  отсвирv комплскса . са  ііланИра l тіім  инлетссом  
заузетостИ  до  50 и  гіланираттом  сНрагІІосГН  Ло  П-т- У  овом  сЈіучаіу  обавсзиа  јс  
ра:зрада  комплекса  урбаннстттчкттм  гтроскгом , -гако  да  овај  лсо  тіримедбс  нuјс  

о  с  н  о  в  а  н . 

[акођс  тттаном  је  за  нрслмстт  і u простор  дт  а  фазна  рса:тттзациа  стамбсітог  

комплекса ; .,У  оквирУ  овог  комн:іејсса  могуhа  је  фазна  реализација  објеката  (Ламсла ), 

уз  усЈ(ов  да  прву  фазу  треба  да  чини  Нзграді hа  подрумскс  стаже  (или  nuіііc њих) 

ітамсњснс  за  гіаркираіБе  тт  гаражират hс  возттта  іі  пЈіанираііа  іаража  сгірагносгті  до  
су+n+3. а  у  нарслним  фазама  може  да  следu изтрања  ламела  ттадземних  објската  у  
оквиру  комп:іекса:, таісо  да  овај  дсо  примсдбс  нијс  остіоваіј . 

Примедба  број  З: 

ј  Iримелбу  је  поднсло  ттрсдузе hс  за  грађсвнііарство . трговнііу  u ycJі yі c. 

експорт  u тпорт  Конструктор  ИітІкењериіті  дОО. БтіЈје hа  - ііосјІовница  Нови  Сад. 

Примедба  се  одітосu иа  парцсјјс  бр. 6374, 6372. 639 ј , 6392, 6376/2, 6378/2, 

6379 и  6380 КО  I!овті  Can і . na kojoj сс  п:іаітира  изградња  випіепородігчног  

стамбсітог  објеwга. спратности  до  по+ І1+5+(6.пов ). ј iланира  се  cnajaі he napncna бр. 

6374 6372. 639! и  6392 како  би  сс  (I)ормирао  едіінствен  комплекс . јlарцеле  бр. 

6376/2, 6378/2 су  ііЈіаттиранс  да  се  нріі l тојс  нсh тіостоіе hсм  стамбеііом  објекту. а  

парцслс  бр. 6379 и  6380 заједно  са  парцслама  бр. 6381, 6382 и  6383 су  планітранс  за  

изградњу  ВтппегІородичног  стамбеттог  комплетсса  у  УЈінци  Браттка  bajuha. 

..liодносііјтац  примедби  је  нривредно  друінтво  са  регис-ірованом  гтретсжном  

делатнотгт hу  изгралња  ст-амбетіих  гг  нссчамбених  зграда, као  н  ималац  права  својине  

на  rіapі renu број  6374. 6372, 639!, 6392. 6376/2. 6378/2, 6379 и  6380 КО  Hовн  Сад  Г , у  

уЈіицама  Бранка  Баји hа  и  11 іије  Бирчанина . а  које  парцелс  су  обухваhсnс  І lланом  

којн  јс  предмсг  примедбн  и  на  чсму  подноснЈіац  засnива  свој  интсрес  за  подноіітење  

примсдби . 

ј . да  се  на  парцсли  6392 дозволи  изградња  крuла. а  све  тірсма  скици  из  

npunoі -a бр. І  . и  да  се  зајсдно  са  тіарцсЈгама  6394. 6395 формира  јсдивствсно  крило  

према  сктіци  која  сс  налази  y npіі nory. 

Такође  да  се  іта  парцегама  6398. 63976З99 н  6400 формира  идсіггичтто  крuло  

као  у  іірсіходном  ставу. -ге  бтІ  сс  тако  добила  два  потnуто  идентuчіга  крила  и  •і -ако  

би  сс  добио  футткпионаіі  І  і Eju П  росгор. естетскіі  іі  )tрбаіі  истгі tттсо  бол)е  рсіііењс . 

2. да  сс  дозаолн  нзградња  још  јсдлс  стажс  изјтад  ііризе Nіла  у  виду  галсријс  
(објекаг  који  јс  ііch нзграђсв  на  іі apnc і u 6377 - 1 раітка  Баји hа  26 тіостојн  галерија ). 

3 . да  се  дозвоін  градііа  у  фазама  ( :тамслама ). 
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4. да  ссзс:теіі u кров  іі a залњој  етажіі  можс  укњижитн  као  терасс  тс  ла  се  на  
гінма  може  иаправнти  корисни  аростор  у  видУ  тераса. базена  u СЛЈIЧІІО. 

5. да  просечі tа  нелиІІј  ta стана  буле  50м2 . 

6. да  се  іта  ітарцсЈіаNта  6383 6382. 638L 6380. 6379. 6374 6372 траl)свиnска  
линија  не  Увлачн  KdO іlіi() је  у  гтрелЈlогу  јт;гана, tteі o na буле  јелНака  са  регулацноном  

ливијом  прета  vјr і -і  ііu Бранка  Бај  ића  ( нз  разлога  і  і  тТо  су  оој  сктіі  і(OjH С  већ  
изграђенн  іі a ттарцелама  6384/1 н  6377 Іі ucy увучсіітт  тс  нс  вітлимо  разлог  ла  бн  ce іі  
ОВІІ  обј  ектн  вЈта tтији  ) 

НрІіNтелба  се  дслоМ  Ііe ііpHX іі aTa, a делоNт  сс  ІірихваТа . 

Образложејіе   

НрсдмспІи  тiростор  налазіт  се  на  парце:тама  бр. партгеле  бр. 6374. 6372. 6391. 

6392. 6376/2. 6378/2. 6379 Іі  6380 КО  І -Іови  Сал  І . іі a којој  сс  n:і aіі upa изгралња  више  

внвгеnороличннх  стамбсіј uх  објекта. сnратности  no Гfo+І  јт5+(6.гіов ) у  улнцама  
Илије  БіјрІтаНuтта  іі  Браттка  Бајт-т hа. 

На  тіаріісЈіама  бр  6374. 6372. 6391 і -і  6392 тіланІ -тра  сс  сттајање  парцела  како  бн  
се  формнрао  једтііісівеіт  комгілскс  ггамењен  ві -тіттетіородіічі -іом  стаііовању  іі a уГлУ  
уЈіица  Бранка  hajuііa І•і  HJіuje Бітрчалнна . Гјарцеле  бр. 6376/2 6378/2 су  тіЈіанираніЈ  да  
се  rlpunoІ c neh ііосгојећем  ста \тбетіом  ooJckTV y УЈіі-тцН  ћран  ка  Бајт -тhа  орој  26 на  
rrapucnu број  6377 К() ј  Іовіј  ( ад  Ј . a іі apі tcne бр. 6379 іі  6380 іајслно  са  ітарцелама  

бр. 6379. 6380, ()381. 6382 і r 6383 КО  ј  Іови  Сал  І , су  пЈтаниравс  за  изгралњу  
вигпеііородітчНот  стамбетіог  комплекса  у  Улиціі  ћрант(Ј  Бајнћа . 

І  Iри;тт -тко.м  ітЈіаннрања  nредметгјог  гтростора  намењсітог  виінеггородичном  
сіаітовању  у  обзuр  су  узстіт  свн  максима:тніі  урбаІінстичкіі  парамеіри  који  су  
пропітсатііт  -за  іт:іаІтііраІту  ііамсті  (цетітралііе  гралске  тт  тіос:јовне  зотте ). који  се  односе  
на  ивлекс  заузетосги  ( 56%). јііілскс  тізграђеііости  (3.$). тт:іагінрану  стіраіі -іост  до  
По-4- ј 1+5+(6 тіоu). ітроссчіі )-  nоврпттттту  сіана  тт  моі vћііост  оргаііНзац uје  ііаркирања  
унутар  napііene (лве  тто;пемне  етажс  за  наркuрање ). тако  ла  бн  іі:іані -трање  і -Іовеhања  
габарита  будућтіх  објекаіа  іт  додавање  nовт -тх  с-т •ажагіа  тј  повсhањем  сгіратности  на  
прсдметтіом  гірос-гору  і•і anі:- і o вав  стих  іілаітскuх  іі  законст(их  оквира, і•e і-і e nocrojn 

могуlиіосг  за  іілатіирањс  гіовтіх  етажа  тти  Ііротііиреі -ћа  габари -га  булућих  објска•га. 
Плані-ірање  крітЈіа  іі a нарцејтіг  број  6392 біі  ітовЈіачиЈто  за  собом  тіово  јілат-іско  реше  
ua cycenіі  ітм  т  іарцеЈіама, гс  іі j rope ііавелеі -іог  і  і c ііостој  н  могућтіостза  гіромеііом  
пЈіаі-т  uparі  ux максu ма:іних  зотіа  изіраЈгіг)е. њиховог  тіовсlіат-Іа  іі  іір()мснс  ііоЈіожаја . Из  
навсдсгінх  разлога  іі e нрихватај v се  леловіі  пріімсдбе  број  І , 2 и  5. 

Гакође  гіаііомињсмо  :іa је  нзведстги  објекаі  којн  се  іі a:-nі -nіі  тта  ітарцеЈјіт  број  
6377 КО  І  Іові-т  Сал  Г . јізвслсіі  са  спрагііом  вuсuітом  І1- І  -т-3,  ігтго  је  лве  егажс  мање  о;г  
прсдмеіт  or npocropa. 
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прихвата  сс  део  прнмедбе  КОЈИ  СС  ОДІ [ОСН  іі a фазііу  рсализацију  .У  оквиру  овог  
Комгтлекса  могућаје  фазна  рсализшіија  објеката  (ламсгта ), уз  услов  да  Uрву  фазу  1І)сба  
да  чиВн  изградња  иодрумске  етажс  (или  гзи  і nc ііііx) намсњене  за  паркирап)С  і{ 

гаражирање  a v ііарсдІнтм  фазама  можс  да  следіт  изградіі.а  јіамејіа  надзсмпих  објската  у  
оквиру  К()мі1лСкСа . 

Максимално  ііланнраіін  парамстри  на  парцелама  повлаіе  за  собом  мањv 

могућност  nnaіі upaіі uX зеленітх  іјовршиіта  у  оквіірУ  парнслс. тс  је  због  тога  веома  

важло  да  се  не  наруnіс  миннмалізи  парахістри  за  остварење  ііовојј.тінх  

міікроклиматскнх  услогза  ставовања . у  смис:іу  заііітитс  животне  Срсдиііе . део  

примсдбс  k()ju ce односи  на  зе:ісііе  кровове  ва  објсктііма  вигнсііородт -ічноі  стаііоваіі ,а  сс  

прііхвага  ііa г-іачин  да  је  могуhе  формир L гu и  интснзиввс  (проходііе ) зелеііс  кровове , без  

мо  ryh і  іocTіі  н  anіcpіі  uaі  І)a. 

ј-ја  rі pOc і opy ііѕі ai ia Ka() u Y њСіовој  пгирој  окојгі -јв  и  свилентвран  јс  проблрхт  са  

ми  рујућим  саобј)аhајем  те  је  из  гнх  раз:іоі  a і ijіaіі  upaіі регуЈіацијама iзі  і ta 

максималаи  паркині  ііростор . јјз  овог  разлога  као  н  из  горе  наізсдсних  разлоіа  

везаннх  за  максима:ііје  урбаніістичкс  парамстре  гглаііііране  і ia прелмсгнохі  ііростору  

одбија  сс  похіерањс  іі:гаиііране  регулаці -іоне  •i- і-іігі-тје . 

ПриNІедб  број  4: 

Лримедбује  nonііcno JKn Градско  зеѕісііи:іо 1  uз  Новог  Сада. 

Увндом  у  Нацрја  орсдмеіііог  nnarі a угврлијіи  смо  да  се  y ynuuu unuje 

Бирчаі  і rііі a ( i і a :tеіу  сој  і  јс  у  обух  вагу  rі naі-і  a). і  ia rі  ростору  гіосгојсћег  дрворс;іа  
rіѕі auupa биі tиклистичка  сiаза . Као  јј  да  сс  у  іексгу  ііаіііом  деѕіу  ГЈјіана  не  і -іаволи  іі a 

којп  ігачин  је  ііотребн () трстир Lпи , гј . заіпті -іти  овај  дрворед . 

Увидом  у  стање  в -ј  тсрену  утврђсио  јс  :га  сс  у  Улнци  ј1лнје  Бирчаііиііа  (і ra 

деЈју  који  је  у  обухваіу  тіѕіатіа ) наѕіази  І  4 (чстрвасст ) сіабаЈга  јасена  Ргз-јих  ехсеШог  
АНепа . дрворед  јс  ііосађеіі  пре  око  15 годНна . За  то  време  су  стабјіа  іiажл.иво  

ј-јсгована  и  одржаваііа  ге  су  сала  v одлнчнохт  c і -aі by. lhuxoіі  допрнвос  за  квалнтст  

Ваздуха  іі  жіівота  сгаііоізііиііітва  овог  дела  града  је  всома  значајан  с  обзиром  і-іa то  ла  
је  ОВОм  делу  града  І(арактерисіичііа  ііојава  xіі-і oro веhог  гјроцевта  повргігива  КОје  су  

бетогінранс . urі u погіло1іаііе  у  односу  на  оне  које  су  зелеііе . 

Како  су  у  ггоПрегво ?-з  rі  рофтіѕіу  y:і  іі  це. кој  іі  і  і  іі jc всјііі  те  і n іі  pu Hc, nѕі aіі  upa і  u 

саобраћајв uца.  ііаркині  биігні(Јінстичка  сіаза  и  трот()ар. сматрамо  да  hc било  која  
[іозиција  бипіікл uсіи tіі(с  стазс  нзмсђу  паркітіііа  и  трогоара  утііі tати  негативно  на  
дрізорсд  onі  і  oc і  і  o yr і  un іі uTіі  і  a. 

ГІреллажемо  да  се  бuціік:ііјстичка  сіаза  r іѕі aіі upa na мссту  пЈіаіјираног  

napіcu іі  ra, a і -і a vдајі.еі -тосгіј  ,мині-імаѕіно  2.00 nі  on гіостојс l)сг  дрворсда : илв  да  сс  
имііЈгсмеі -ігира  у  ()квітј)у  саобраћајііс  траке  а;ІсКнгіиим  обејісжавањем , као  іпто  је  •го  

у  КисаLјкој  улііцн , од  Tpra Mapіі je ірандафвл  до  Буѕтевара  крала  Лстра  ј . 

У  rі punory се  тіа:іазе  фоіографије  дрворела . 
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Примедба  се  делнмијно  прихвІта . 

Образложсње :  

ГірuмедбV је  ІЈолІјеЈ1о  јкг1 ..I ра;tско  ЗСЈІСІјИЛО  н  она  ее  односп  на  ІІосто fе!ін  
дрворед  јасена  у  улнци  ! лије  Бнрчан  и  на. 

ГI;іаннра t-iа  бииикјіиствчка  етаза  је  од  велпког  значаја  за  овај  део  Fpata u 
представј bа  добру  всзу  Hacen,eІ for места  детелиііара  еа  остатком  Града  у  погледу  
бтІНКЈІистијког  саобраhаја . Такођс, ова  бІІциклистнІка  стаза  прелсІавл )а  дНСkТІІУ  
везу  са  теретііим  уЈІазом  !-јовосаЈLског  сајма  којп  се  користи  у  току  псле  годіІНе . 

Зб()г  ІјСдОСТІТК  паркннг  мсста, іітаіінрагн  паркнііг  је  ііeonxonuo залржатІі . а  
бицнклвсІ -нчку  стазу  је  могуће  померитіі  обзиром  да  jc іі a графичком  прИЈІоІУ  

котирава  обавезују hа  ІІІирЈ -і Fіа  бицик;іисгичке  стазе. anu ІІ C H Г LСіІ  позицнја . ПIТО  

омогућава  ла  се  приликом  израле  пројејано  гехничке  докУмеитације  остварс  мас  
КорКције  н  одсІуіІања  Од  гтјіајіске  документаІјІіје  і -r тако  сачува  постојећа  вредна  
висока  вегетациј  а, 

Нміілемеі  ітацнја  биГГиклИсІ -НчкС  егазс  у  гІОСі )јећн  коловоз  ІІИје  могућа  зоог  
гіі -іриі -іе  коловоза  І -і  густи  ке  саобра hаја . 

Пре  израде  пројсітіто  техІІиІке  локухіеНтацијс  неоІіходно  је  )радиіи  
геодстско  сн u іаіје  стабала. 1 ако  6ІІ  сс  утврді iла  тајІІа  позиција  сваког  п()једнначіјог  
сјабЈІа  H ІІ a ОСНОВ  тога  позиционираЈіа  бицтіклисгиіка  стаза. Угексіу  rі naіі a бuhе  
преі rизираіін  услови  оКО  нзвођсња  бицuклкстјтјкс  стазе. 
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